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ΘΕΤΙΚΟ ΒΗΜΑ
Η αναβολή της συζήτησης στο Ειρηνοδικείο Αθηνών 

για τη συγχώνευση των Ενώσεων ΕΓΣΗ και Πεζών, είναι ένα 
θετικό βήμα προς την κατεύθυνση της ανεξαρτησίας των 
δύο Ενώσεων. Και επειδή αυτή π αναβολή έγινε και με tqv 
παρέμβαση της ΠΑΣΕΓΕΣ που όπως ανακοινώθηκε, και η 
ίδια έχει κάμει πρόταση εξαιρέσεως της Ενώσεως Πεζών α­
πό τη συγχώνευση, είναι βέβαιο, ότι η θέση αυτή της κο­
ρυφαίας Συνεταιριστικής Οργάνωσης διαμορφώθηκε από 
τον Πρόεδρο της κ. Ευάγγ. Σκουλά. Ο κ. Σκουλάς ως Ηρα­
κλειώτης, γνωρίζει την ιδιαιτερότητα της Ενώσεως Πεζών, 
και τη μακρό ιστορία της, την ακτινοβολία της ως μοναδι­
κού δευτεροβάθμιου συνεταιριστικού οργάνου στον Ελ- 
λαδικό χώρο με τόσο μεγάλη και καρποφόρο για τους πα­
ραγωγούς δραστηριότητα. Γνωρίζει επομένως ότι η Ένωση 
Πεζών πρέπει να τύχει ιδιαίτερης μεταχειρήσεως και να μη 
συγχωνευθεί για να σβήσει, αλλά να συνεχίσει αυτόνομα τη 
δημιουργική της δράση. Υπήρξε, λοιπόν, ορθή η παρέμβα­
ση της ΠΑΣΕΓΕΣ, τόσο στο θέμα της αναβολής της συζή- 
τθσης στο Ειρηνοδικείο, όσο και με tqv πρόταση της στο 
Υπουργείο για εξαίρεση από τον Ν. 1541)85 της παραπάνω 
Ενώσεως. Το μέλλον θα δικαιώσει την ενέργεια αυτή της 
ΠΑΣΕΓΕΣ, εφ' όσον φυσικά αποφευχθεί η συγχώνευση των 
δυο Ενώσεων, διότι η Ένωση Πεζών θα αποδείξει ότι αποτε 
λεί ισχυρό και υγειή παράγοντα για την οικονομία του Νο­
μού μας, και της Χώρας γενικότερα. Το πρώτο θετικό βήμα, 
έγινε. Απομένει η νομοθετική ρύθμιση του θέματος, που θέ 
λομε να πιστεύομε ότι και αυτή θα γίνει προς το συμφέ­
ρον του Συνεταιριστικού Κινήματος και του τόπου.

Σέ εγκάρδιο κΐϊμα οί ουνομιϋίες 
τού κ. Παπανδρέου ατό Βελιγράδι 
ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ, ΤΗΝ ΕΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΕ Οκ.ΠΡΠΟΥΠΟΥΡΓΟΣ

Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ

α

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ (Του απεσταλμέ 
νου του ΑΠΕ) — Επί μιάμιση ώ­
ρα μίλησαν ιδιαίτερα ο Πρωθυ­
πουργός κ. Παπανδρέου και η κ. 
Μίλκα Πλάνιτς (με την παρου­
σία των υπουργών Εξωτερικών 
των δύο χωρών κ.κ. Παπούλια 
και Ντιντζάρεβιτς) και το κλίμα 
όπως το μετέφερε αργότερα 
στους Έλληνες δημοσιογράφους 
ο κ. Παπούλιας, ήταν «εγκάρδιο» 
πολύ φιλικό και ουσιαστικό».

Κοινή συνισταμένη των δύο 
πλευρών στις συνομιλίες, επισήμα 
ναν ελληνικές διπλωματικές πη­
γές, αλλά και Γιουγκοσλάβοι πο­
λιτικοί παρατηρητές, είναι η εν­
τονότερη επιθυμία για τη σύσφιγ 
ξη και την ανάπτυξη των σχέσε 
ων στο ανώτερο δυνατό επίπεδο 
σ' όλους τους τομείς.

Ενδεικτικά στοιχεία του κλίμα 
τος που επικράτησε κατά τη 
συνάντηση Παπανδρέου - Πλά­

νιτς, αλλά και της γενικότερης 
στάσης, είναι κατ’ αρχήν οι χα 
ρακτηρισμοί που έδωσε ο Έλλη 
νας Πρωθυπουργός.

Ο κ. Παπανδρέου χαρακτήρισε 
ως «κορυφαία συνάντηση» αυτή 
την τρίτη συνάντηση του με την 
Πρωθυπουργό της Γιουγκοσλα- 
βίας (η πρώτη ήταν το 1983 στο 
Βελιγράδι και η δεύτερη πέρυσι 
στην Αθήνα) και ως «ένα νέο ξε­
κίνημα» τις επαφές που ήδη πρα 
γματοποιήθηκαν.

Από την πλευρά αυτή η κ.
Πλάνιτς τόνισε ότι «οι σχέσεις 
εμπιστοσύνης μεταξύ μας είναι 
άριστες».

Ενημερώνοντας τους Έλληνες

158 ΕΚ.

ΚΑΤΑΝΕΜΟΝΤΑΙ

ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Oi ξενοδόχοι μας κάνουν έκκληση

ΝΑ ΒΕΑΤΙ98ΕΙ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το ποσό ων 20.707.850 

κατανέμκται ιμε απόφαση
δρχ 
του

ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΝ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ
Συνέντευξη τής Ένωσης Ξενοδόχων Κρήτης

Έκκληση για την βελτίωση 
των παρεχομένων από το κρά 
τος προς τον ξένο επισκέπτη 
ττη χώρα μας υπηρεσιών, πριν
αρχίσει και 
αντίστροφη 
χθες προς 
τικό φορέα

στον τουρισμό η 
μέτρηση έκανε 

κάθε αρμόδιο κρα 
ο Πρόεδρος της

Ένωσης Ξενοδόχων Κρήτης κ. 
Βασίλης Πλεύρης.

Στη διάρκεια της χθεσινής 
συνέντευξης προς τους δημοσι 
ογράφους ο κ. Πλεύρης επιση 
ραίνοντας τα σοβαρά προβλή­
ματα στον τομέα των κρατι­
κών υπηρεσιών, δεν παρέλειψε 
να τονίσει με έμφαση ότι ο 
κλάδος θα στηρίξει κάθε προσ 
πάθεια βελτίωσης των υπηρεσι 
ών εκείνων που θα συμβάλουν 
στην καλιτέρευση των συνθη-

Ο Πρόεδρος και η Αντ)δρος.της Ένωσης Ξενοδόχων Κρήτης Κ.

Υπουργού Δημόσιας Τάξης και 
ΕσωΤΒρίκών στους Δήμους και 
στις κοινότητες του Νομού Η­
ρακλείου. Επίσης με κοινή από 
φάση των Υπουργών Εσωτερι­
κών και οικονομικών κατανέμε 
ται στους Δήμους και Κοινό­
τητες του Νομού μας χο ποσό 
των 137.881.793. Το ποσό αυτό 
αποτελεί έσοδο· του λογαρια 
σμού «Γενικά ή ανειδίκευτα έσο 
δα «των τακτικών εσόδων».

δημοσιογράφους, αργότερα ο κ. 
Παπούλιας χαρακτήρισε το κλίμα 
της συνάντησης των δύο Πρω­
θυπουργών «ανέφελο» και απαν 
τώντας σε ερώτηση σχετική με 
το λεγόμενο «Μακεδονικό» δήλω 
σε κατηγορηματικά ότι «ούτε ε- 
Θίγη, ούτε συζητήθηκε».

Κατά τη συνομιλία Παπανδρέ 
ου - Πλάνιτς είπε ο κ. Παπούλιας 
υπήρξε σύμπτωση απόψεων για 
τα μεγάλα διεθνή θέματα και τη 
Βαλκανική συνεργασία και ήταν 
κοινή η διαπίστωση της αναγκαι 
ότητας για στενή και πολύπλευ­
ρη φιλική συνεργασία μεταξύ 
των δύο χωρών και των δύο λα 
ών.

Στην κατεύθυνση αυτή, πρό- 
• αθεσε ο κ. Παπούλιας αποφασϊ- 

στηκαν «νέες μορφές συνεργασί 
ας» που η εξιδείκευσή τους στους 
τομείς των κοινών επενδύσεων, 
τουριστικών προγραμμάτων, 
των μεταφορών κλπ.» θα πρα­
γματοποιηθεί από τις δύο αντι­
προσωπείες υπό τους κ.κ. Κορυτ 
τσα (υπουργός Αγοράς και Γένι 
κών Οικονομικών Υποθέσεων) 

ικαι Παπανικολάου (Δ)ντή του 
Γραφείου Οικονομικών Υποθέσε- 

■ ων του Πρωθυπουργού). Ηδη, 
πάντως αποφασίστηκε η πυκνό­
τερη ανταλλαγή ομάδων εργασί­
ας — «θα εφημερεύουν» ειπώθη­
κε χαρακτηριστικά — για την εκ 
πόνηση και τον συντονισμό ειδι 
κών προγραμμάτων συνεργασίας 
στον Εμπορικό και Οικονομικό 
τομέα.

Αίπό τον Εμπορικό Σύλλογο 
Ηρακλείου στάλθηκε προς ίο 
Υπουργείο Οικονομικών το πα­
ρακάτω τηλεγράφημα σχετικά 
ιμε την καθιέρωση των μοναδι 
κών συντελεστών.

Χαιρετίζομε με ικανοποίηση 
την καθιέρωση των μοναδικών 
συντελεστών.

Ενα πολύχρονο αίτημά των 
Τάξεων μας δικαιώνεται.

Ακολουίθεί επιστολή μας · για 
τις επίιμέρους ζητούμενες τροπο 
ποιήσεις.

Παρακαλουμε με τους μοναδι 
κους συντελεστές να διακανονι 
στούν οι εκρεμούσες ακόμη λί­
γες φορολογικές υποθέσεις.

ΜΙΚΡΗ ΟΔΥΣΣΕΙΑ 
ΜΙΚΡΟΥ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ένας πιτσιρίκος οκτώ χρονώ, 
ο Ε.Μ., μπήκε από τον Πειραιά 
προχθές το βράδυ στο οχήματα 
γωγό «Ρέθυμνο» και «ξεμπάρκα- 
ρε» χθες το πρωί στο Ηράκλειο.

Φαίνεται, έγινε αντιληπτός ως 
λαθρεπιβάτης, κατά τον έλεγχο 
των εισιτηρίων μετά τον από­
πλου του σκάφους από τον Πει 
ραιά. Το πρωί, τον παρέλαβαν 
άνδρες του Λιμεναρχείου, τον 
φιλοξένησαν όλη την ημέρα α­
φού ειδοποίησαν το σπίτι του 
στον Πειραιά, και το βράδυ τον 
ανέβασαν πάλι στο «Ρέθυμνο» 
και τον έστειλαν πίσω. Η μικρή 
οδύσσεια του παιδιού τελειώνει 
σήμερα το πρωί στην κάτω άκρη 
της σκάλας του πλοίου που θα 
τον περιμένουν οι δικοί του.

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟΥΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΥΣ

Δημιουργεϊται συνεταιριστική
εταιρία άνάητυξης τής βιομ. ζώνης

ΣΤΟΧΟΣ Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥΣ

κών διαβίωσης των ξένων 
σκέπτών της Κρήτης.
ΘΕΛΟΥΜΕ
ΚΛΙΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΚΑΙ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ 
ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ

επι

Αναφερόμενος στην γενικότε 
ρη συμβολή του τουρισμού, 
στην ανάπτυξη της Εθνικής Οι 
κονομϊας και ιδιαίτερα των οι 
κονομικών συνθηκών της Κρή-
της ο Πρόεδρος 
Ξενοδόχων τόνισε 
ότι «στόχος του 
ναι η καθιέρωση

της Ένωσης 
με έμφαση 
κλάδου εί- 
κλίματος α

μοιβαίας συνεργασίας και επα­
φής τόσο με τον πολίτη όσο 
και με τους κρατικούς και μα 
ζικούς φορείς.

ρα 
κή 
αν

Τα προβλήματα που σήμε- 
αντιμετωπίζει η ξενοδοχεία 
τάξη, είπε ο κ. Πλεύρης, 
δεν αντιμετωπιστούν συνο

λικά και σφαιρικά δεν μπορεί 
παρά να επηρεάσουν άμεσα τη 
χρυσοφόρα από άποψη εισρο­
ής συναλλάγματος, πηγή, για 
τον τόπο μας.

Ενδεικτικά ο κ. Πλεύρης α­
νέφερε:
• Τα προβλήματα από την

κακή χρήση του τέλους 
παρεπιδημούντων
• Την μόλυνση του

των

περι-

Βασίλης Πλεύρης και Κα Ανθούσα Παπαγεωργίσυ, στην χθεσινή 
συνέντευξη Τύπου, στα Γραφεία της Ένωσης.

βάλλοντας
® Το κακό σέρβις έξω από 

τα ξενοδοχεία.
• Η έλλειψη χώρων στο Ά 

εροδρόμιο Ηρακλείου ικανών 
να εξυπηρετήσουν την ολοένα 
και περισσότερο αυξανόμενη 
τουριστική κίνηση.

• Τα σοβαρά προβλήματα 
που δημιουργούνται από τις 
όχι καλές υπηρεσίες που προσ 
φέρει ο ΟΤΕ στις τουριστικά 
αναπτυγμένες περιοχές.
• Την ασυνέπεια των συ­

γκοινωνιών.
9 Τον αυξανόμενο ρυθμό 

των πνιγμών στην περιοχή Μα 
λιων, Καρτερού και Σταλίδας.

9 Τα ύποπτα κυκλώματα 
που δρουν στους χώρους των 
ξενοδοχείων και πο υστοχεύουν 
στο πορτοφόλι του ξένου επι 
σκέπτη της 'Κρήτης.

• Την έλλειψη αστυνόμευσης 
των τουριστικών περιοχών.

Στοχεύουμε τόνισε χαρακτηρι 
στικά ο Πρόεδρος της Ένωσης 
Ξενοδόχων με την παρουσίαση 
των προβλημάτων αυτών που 
δεν είναι μόνο δικά μας προβλή 
ματα, να ευαισθητοποιήσουμε 
κάθε αρμόδιο κρατικό φορέα σε 
επίπεδο Νομού ή Κεντρικά. Δεν

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ ΠΡΟΤΟΜΗΣ 
ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Έχομε την τιμή να σας καλέσουμε στα αποκα­

λυπτήρια της προτομής του αξέχαστου Πολιτι­
κού του Ρεθύμνου ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ 
που θα γίνουν την Κυριακή 19 Ιανουάριου 
1986 και ώρα 11,30' π.μ. στον Δημοτικό Κήπο Ρε­
θύμνης.

Την παρουσία σας θα θεωρήσουμε εξαιρετική 
τιμή.

μπορούμε να μιλάμε συνέχισε για 
τουριστική ανάπτυξη και συνάλ 
λαγμα αν δεν φροντίσουμε με 
την κατάλληλη τουριστική υπο 
δομή να γίνουμε ανταγωνιστικοί 
και στον τομέα του τουρισμού.

ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΚΛΙΝΩΝ
Την αναγκαιότητα της χωρο- 

θέτησης εκείνων των τουριστι­
κών πέριοχών που βρίσκονται ε­
κτός σχεδίου και την ταυτόχρο 
νη άρση του περιορισμού του 
Νόμου περί κορεσμένων τουριστι 
κά περιοχών ανέφερε σαν σοβά 
ρό κίνητρο για την ανανέωση 
των ξενοδοχειακών κλινών και 
την βελτίωση της ποιότητας των 
ξενοδοχείων το μέλος της Διοίκη 
της της Ένωσης Ξενοδόχων κ. 
Κώστας Καλουτσάκης που πήρε 
τον λόγο μετά τον κ. Πλεύρη.

Ενημερώνοντας τους δημόσιό 
γράφους για το χωροταξικό πρό 
βλήμα ο κ. Καλουτσάκης τόνισε 
ότι οι παραπάνω περιοριστικοί 
λόγοι είναι εκείνοι που συνετέλε 
σαν στην μείωση της επενδυτι­
κής δραστηριότητας στον βό­
ρειο άξονα.

Ο ίδιος ομιλητής επεσήμανε 
την ανάγκη να ενταχθούν στα 
ΜΟΠ έργα τουριστικής υποδο­
μής κατεύθυνση προς την οποία 
συμφωνεί και η Κομισιόν.

Στην χθεσινή συνέντευξη Τύ­
που παρευρίσκοντο η Αντ)δρος 
της Ένωσης Κα Ανθούσα Παπα 
γεωργϊου, ο Έφορος κ. Ιάσων 
Μανούσος και ο Γεν. Γραμματέας 
κ. Γ. Παχιαδάκης.

Μια αξιόλογη, και προπαν­
τός θετική για την πρόοδο 
του τόπου πρωτοβουλία, βρί­
σκεται σε εξέλιξη αυτό τον 
καιρό και έχει σχέση με την 
βιομηχανική ζώνη του Ηρα­
κλείου.

Την πρωτοβουλία, πήραν με 
ρικοί από τους βιομηχανους 
που είναι εγκατεστημένοι στη 
βιομηχανική περιοχή, αφού συ 
μφώνησαν πάνω στον κεντρι­
κό στόχο όχι μόνο τη διαχεί- 
ρηση και Διοίκηση του χώρου 
που είναι εγκατεστημένοι, αλ­
λά και την πολύπλευρη ανά­
πτυξη και αναβάθμιση του με 
την προσπάθεια λύσης των 
πολλών και ποικίλων προβλη­
μάτων του, όπως αυτοί τα 
ζουν και τα αντιλαμβάνονται.

'Η πρωτοβουλία τους συνί- 
σταται στη σύσταση μιας συνε 
ταιριστικής εταιρίας για την

των βιομηχάνων. Μια πρωτο­
βουλία που θα έχει να διαδρα 
μάτίσει ζωτικό ρόλο στον χώ 
ρο τη ςΒιομηχ. Περιοχής.

Ή μορφή της πρωτοβουλίας 
αυτής προβλέπεται να είναι 
συνεταιριστική μ' ένα Διοικη­
τικό Συμβούλιο το οποίο κατά 
το 80ο) ο θα αποτελίται από 
εκπροσώπους όλων των εγκοτε 
στημένωνστη 'ΒΙΠΗ βιομηχά- 
νων και βιοτεχνών, από εκπρό 
σωπο της ΕΤΒΑ, και από εκ­
πρόσωπο επίσης των εργαζομέ 
νων.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
ΤΗΣ Ν.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Η Επιτροπή Φίλων 
ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τελετής Αποκαλυπτηρίων Προτουήζ

Π ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ
Την 19-1-1986 Ε

1) Ώρα 11 π.μ. τέλεση Αρχιερατικού Μνημοσύνου εις τον

2)

3)
4)

5)

Ιερόν Ναό Τεσσάρων Μαρτύρων Ρεθύμνης, προεξάρχον- 
τος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ.κ. Τίτου.
Ώρα 11,30 π.μ. εις τον χώρον της τελετής (Δημοτικός 
Κήπος) ευχή αποκαλυπτηρίων υπό του Σεβασμιωτάτου 
κ.κ. Τίτου.
Αποκαλυπτήρια Προτομής.
Ομιλία από τον κ. Νίκο Στασινόπουλο, Πρόεδρο της Ε­
ταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών.
Γεύμα προς τιμήν των επισήμων εις το Κέντρον «Δελ­
φίνι».

Από την οργανωτική Επιτροπή

ανάπτυξη 
ριοχής.

Έχουν 
γράφουν

της βιομηχανικής πε

διαπιστώσει όπως 
στο πρώτο πρακτι-

κό με το οποίο εκφράζεται η 
πρωτοβουλία τους, ότι το Δι 
οικητήριοτης 'ΒΙ.Π,Η όπως το 
έχει στελεχώσει η ΙΒΤΒΑ και 
πολυάνθρωπο και γι' αυτό όο 
λυδάπανο είναι, αλλά και οι α 
ρμοδιότητες του δεν έχουν το 
εύρος που οι ίδιοι οι βιομήχα 
ναι θέλουν να δώσουν σ' ένα 
φορέα όπως αυτοί θα τον ή 
θελαν, που να αγκαλιάζει κά­
θε πρόβλημα ή πτυχή της ζω 
ής της περιοχής τους ως χώ­
ρον όχι μόνο παραγωγικής δη 
μιουργίας, αλλά χώρου ζωής 
στη σφαιρική της θεώρηση.

Από τη διαπίστωση λοιπόν 
αυτή, ξεκινά η πρωτοβουλία

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ

ΠΡΟ—ΠΟ — ΛΑΧΕΙΩΝ
Εγκαινιάζομε το νέο μας Πρακτορείο

ΠΡΟ-ΠΟ—-ΛΑΧΕΙΩΝ

σήμερα Πέμπτη 16 Ιανουάριου 1986 

και ώρα 6 μ.μ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX ΛΙΑΠΑΚΗΣ
Οδός Ιερωνυμάκης αρ. 29

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ
Μαλεβυζίου 11, Τηλ. 284-385

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωρίζομε ότι τα μαθήματα για PROFI­

CIENCY MICHIGAN και CAMBRIDGE, θ' αρχί­
σουν στις 20 Ιανουάριου '86.

Εάν επιθυμείτε να παρακολουθήσετε, μπορεί­
τε να έλθετε τη Δευτέρα 20-1-86 και ώρα 8 μ.μ., 
για να καταρτήσομε το πρόγραμμα.

Με τιμή
ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ

Η ΝΕ του ΠΑΣΟΚ Ηρακλεί 
ου, διοργανωνει συνεστίαση το 
βράδυ του Σαββάτου στο κέν 
τρο Ντελίνα.
Στη συνεστίαση θα παρευρεθεί 

<και θα χαιρετίσει ο κ. Ακης 
Τσοχατζόπουλος μέλος του Εκ 
τελεστικού Γραφείου της ΚΕ 
του ΠΑΣΟΚ.

ΕΥΓΕίΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ 
— Η κ. Μαρίκα Νταγκωνάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2'000 στη μνήμη Ελένης Μεν. 
Στιβακτάκη και αντί στεφάνου 
υπέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά 
δας.
— Το προσωπικό Δ)σεως Τεχν. 
Υπηρεσιών Νομαρχίας Ηρακλεί
ου κατέθεσε στα γραφεία μας
δρχ. 10.000 στη μνήμη Ελέ-
νης Μ. Στιβακτόκη και αντί
στεφάνου μητέρας του συνα­
δέλφου των Ιωάννου Στιβακτά 
κη όπως διατεθούν 1) δρχ. 
5000 υπέρ του ορφανοτροφεί 
ου Παναγίας Παντάνασσας 2) 
δρχ. 5000 υπέρ του Κέντρο^ 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί 
δων.
— Ο κ. Εμμαν. Βρελιανάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
6000 στη μνήμη του αδελφού 
του Κων. Βρελιανάκη όπως δια 
τεθούν: 1) δρχ. 3000 υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγ. Σπυρίδων. 2) δρχ. 3000 
υπέρ των ιδρυμάτων Παναγίας 
Καλυβιανής.
— Ή οικογ. Μηνά Πρατικάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη Γερωγίας Δάλ 
μα το γένος Αγκριθαράκη υ­
πέρ του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

.— Η Οικογ. Ιωάν. Κοκολά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη Δημ. Τζα 
νοδασκαλάκη και αντί στεφά

Ο στόχος αυτής της πρώτο 
πορειακής μορφής εταιρίας, ό 
πως εκφράζεται επίσης στο 
πρακτικό, θα είναι διττός. Α­
πό τη μια, θα αποβλέπει στη 
διαχείριση της ΒΙΠΗ, και από 
την άλλη στην ανάπτυξη της.

Στον πρώτο στόχο εντάσσο 
νται θέματα όπως η συντήρη­
ση και εκμετάλλευση του οδι­
κού δικτύου τι^ς περιοχής, η 
συντήρηση του ηλεκτροφόρου 
δικτύου, η συντήρηση του δι 
κτύου υδρεύσεως— αποχετεύ- 
σεως, η λειτουργία του βιολο­
γικού καθαρισμού, η φύλαξη 
και ασφάλεια της περιοχής, η 
κατανομή και η είσπραξη των 
δαπανών και η δημιουργία και 
συντήρηση του πρασίνου.

Στον στόχο της ανάπτυξης 
και βελτίωσης, εντάσσονται τα 
θέματα: Ενοικίαση βιομηχ. ζώ 
νης χώρων Διοικητηρίου, δια­
χείριση κοινόχρηστων χώρων, 
διαχείριση του σταθμού βιολο 
γικού 'καθαρισμού, μηχανογρα 
φική οργάνωση των επιχειρή­
σεων, επάνδρωση των μονά­
δων, ομαδική προβολή και 
προώθηση των προΊ'όντων ό­
λων των εργοστασίων, συμμε­
τοχή σε κλαδικές εκθέσεις το­
πικές και ευρύτερης εμβέλειας, 
έρευνα της αγοράς στην οποία 
απευθύνονται τα προΊοντα 
της κάθε μονάδας, μηχανολογι 
κή οργάνωση των επιχειρήσε­
ων, και ότι άλλο μπορεί να ο 
φελήσει και να ανπτύξει τη βι 
ομηχανική περιοχή.

Επειδή δε πιστεύουν ότι οι 
πολυπρόσωπες Διοικήσεις είναι 
δυσκίνητες, για την εφαρμογή 
των στόχων που θέτουν προ­
βλέπουν ένα εκτελεστικό επιτε 
λείο ολιγάριθμο, που θα απο­
τελείται από έναν διευθυντή 
με συμβολικό μόνο μισθό, ένα 
λογιστή βοηθό του που θα 
παίζει το ρόλο συντονιστού, έ 
να τεχνικό εργοδηγό, ένα χη­
μικά, έναν ηλεκτρολόγο, ένα 
τεχνολόγο μηχανικό και δυο ε 
ργάτες.

Πρόκειται, για μια πραγμα­
τικά πρωτοπορειακή πρωτοβου 
λία, που θα μεταβάλλει τις διά 
σπαρτές μονάδες και επιχειρή­
σεις της βιομ. περιοχής Ηρακλεί 
ου, σ’ ένα παραγωγικό και δημι 
ουργικό σύνολο, που θα δήμιου 
ργεί και θα προάγει κάτω από 
την μπαγκέττα της εταιρείας θα 
λύσει όλα τα όχι λίγα προβλή 
ματα που έχουν ήδη σωρευθεί, 
και όσα δημιουργούνται στην

νου υπέρ του πτωχοκομείου 
Ρακλείου.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικΑ
Νέο τηλέφωνο

251.628

Η

πορεία ενώ θα ανεβάζει το 
πεδο ζωής και γιατί όχι 
τον όγκο της παραγωγής·

Στην πρωτοβουλία, προς

επί 
και

το
παρόν πρώτοστατούν οι επιχει 
ρήσεις, αδελφοί Κονιόρδου, 
ΑΚΕΚ, Τοσκούδης, Ξυλοτεχνι- 
κή, Λάσκαρης, Σηφάκης, Χαρω 
νιτάκης, Περόκης—ιΥιός, Φαρσά 
ρης, Αφοί Μιχαλάκη, Τσαγκα~ 
ράκης, Κάντια Πλαστ, αλλά ό 
πως μας πληροφόρησαν, όλοι 
οι εγκατεστημένοι στην ΒΙΠΗ 
είναι σύμφωνοι και θα γίνουν 
μετοχικά μέλη της συνεταιρι­
κής Εταιρείας. Σ

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ ΠΟΥ ΠΡΠΤΕΥΣΑΝ
ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΜΑΘΗΜ. ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Αηοκαλύφτηκκ κύκλωμα αγοραπωλησίας βρεφών 
(Του Δράση, από την «Απογευματινή»}

ΤΑ
ΧΥ

ΔΡ
. Τ

ΕΛ
Ο

Σ

.ΠΕΜΤΕ 0ΧΤΑΚ05ΙΑ! 
ΝΑ

Στον Πανελλήνιο διαγωνισμό 
της Ελληνικής Μαθηματικής Ε­
ταιρείας που έγινε το Νοέμβρι 
ο του 1985 πήραν μέρος από 
το νομό Ηρακλείου 491 συνο 
λικά μαθητές. Αυτοί που πρώ
τευσαν στο νομό μας 
ξη είναι:

Γ’ Λυκείου
1ος Περισυνάκης

του Gou Λυκείου, 
τάκης Νικόλαος 
κείου, 3η Κυρέζη 
1ου Λυκείου και

2ος 
του

κατά τά-

Κων)νος 
Σαλαβαν 
6ου Λυ-

Γ ιάννα του 
Φρογκάκης

Νικόλαος τουΛυκείου Αρκαλο- 
χωρίου οι οποίοι ισοβάθμισαν.

Β' Λυκείου
1η Παπαδάκη Ελένη του 1ου 

Λυκείου. 2ος Κωστομανωλάκης 
Σταύρος του 4ου Λυκείου. 3ος 
Ηγουμενίδης Νικόλαος, Καστρι 
νάκη 'Μόρια—Χριστίνα και Μα 
νουράς Φαίδωνος του 2ου Λυ
κείου οι οποίοι 

Α' Λυκείου 
Καλογιαννάκη

Λυκείου Χάρακα,

ισοβάθμισαν.

Σοφία του 
'Παπαδούλη

Μαρία του 2ου Λυκείου, Ρεθυ 
μιωτάκη Αθηνά του 2ου Λυ-, 
κείου οι οποίοι ισοβάθμισαν.

Γ' Γυμνασίου
1ος Μυγιάκης Σπύρος του 

3ου Γυμνασίου. 2ος Χελιδώνης 
Κων)νος·'του 4ου Γυμνασίου 
3ος Στεφανάκης Ιωάννης του 
Γυμνασίου Μοιρών, Φαρσάρης 
Νικόλαος του '2ου Γυμνασίου,
Φραγκιαδάκη 
8ου Γυμνασίου 
βάθμισαν.

Στην Εθνική 
λυμπιάδα που

Αγγελική του 
οι οποίοι ισο-

Μ'αθηματική Ο 
έγινε στις 21

Δεκεμβρίου στην Αθήνα έλα­
βαν μέρος οι διακριθέντες απ' 
όλους τους νομούς της Ελλά 
δας . (160 συνολικά).

Από το νομό μας έλαβαν μέ 
ρος οι:

Περισυνάκης >Κων)νος, Παπα 
δάκη Μαρία και Μυγιάκης Σπύ 
ρος.

Απ' αυτούς η Παπαδάκη Μα 
ρία του 1ου Λυκείου Ηρακλεί 
ου, πήρε το 3ο 'Πανελλήνιο 
βραβείο.

Για'Το Παράρτημα
Ανατ. Κρήτης της ΕΜΕ 

Ο Πρόεδρος
Τζαγκαρουλάκης Γιάννης 

ιΜαθηματικός
Ο Πρόεδρος της Τοπικής 

Νομαρχιακής Επιτροπής 
του διαγωνισμού

Γεώργιος Μαλανδράκης 
Γυμνασιάρχης Μαθηματικός

Ο ΕΜΠΟΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
ΤΩΝ ΚΑΤ)ΜΑΤΩΝ

Την αντίθβση του με την κα 
ταστρατήγηση του ωραρίου λει 
τουργίας των εμπορικών κατασ 
τημώτων εκφράζει με τηλεγράφη 
μα του . προς την Διοίκηση χω 
,ροφυλακής Ηρακλείου ο Εμπορί 
κός Σύλογος. Στο τηλεγράφημα 
αναφέρεται: Συνεχιζόμενη κατα 
στρατήγηση του ωραρίου λειτου 

.'ργίας των εμπορικών καταστη­
μάτων από λίγους παραεμπό 
ρους προκαλεί το περί δικαίου 

-αίσθημα της συντριπτικής πλει 
οψηφίας των νομοταγών επιχει 

/ρηματιών της πόλης μας».

Λόγοι και avtiAoyoi |

ΤΣΕΠΗ - ΤΣΕΠΟΥΝΤΟΣ
Η ΒΟΥΛΗ απεφάσισε ομοφώ 

• νως (να και μια ομοφωνία) να 
μεταγράψει (πάει καλύτερα πα 
ρά να μεταγλωττίσει ή να μετά 
φράσεί) το Σύνταγμα στη δήμο 
τική γλώσσα.

Οιμοφωνούμε κι εμείς. Αλλά
το κύρος του Συντάγματος και ,τογνεόσία,.,

και νομίζει κανείς ότι γραφτή 
κε σήμερα. Τόσο νωπό είναι. Η 
τσέπη τότε, η τσέπη και σήμε 
ρα και ασφαλώς και αύριο. Το 
«φύσιν πονηράν μεταιβαλείν ου- 
ράδιον» το έγραψαν Ελληνες γι 
α τους Ελληνες. «Αχρηστη αυ

κάθε νόμου εξαρτάται κυρίως α 
πό το σεβασμό και την άψογη 
εφαρμογή του και όχι μόνο από 
τη γλώσσα του.

ΚΑΙ ΑΦΟΥ απεφασίσθη να 
εκδιωχθεί από το τελευταίον ο 
χυρό της η. καθαρεύουσα, κα­
λόν είναι να μεταγραφεί το Σύ 
νταγμα στη Δημοτική από ικα­
νούς και υπεύθυνους και πραγ­
ματικούς κατόχους της ευπρε 
πούς και σωστής δημοτικής 
γλώσσας ώστε να μην εισχωρή 
σουν κακόηχοι λα'ΓκΊσιμοί και 
άλλοι δημοτικοφανείς αγοραίοι 
βάριβαρισμοί, που αμαυρώνουν 
την στιλπνή στολή τπν οποίαν 
της εξύφανε ο λαός στο απέοιτ 

', το γλωσσικό του «αργαστήρι».

ΠΟΛΛΑ θα προσφέρει στην 
επί τροχών διακίνηση μας ο έ 
λεγχος που διενεργεί το ΚΤΕΟ 
(Κέντρο Τεχνικού Ελέγχου Ο- 
χημάτων είναι η πληρης ονομα 
σ:α το), αλλά και στους πε­
ζούς βίειβαίως και όχι .μόνο 
στους εποχουμένους. Διότι όταν 
το αυτοκίνητο δεν πληρεί τις 
προδιαγραφές για την ομαλή κυ 
κολφορία του, τότε όλοι, κινδυ 
νεύουν, έμψυχα και άψυχα.

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ το άκρατε

[ ΕΙΝΑΙ δε ·ιπογοητευτικό αν 
όχι εξοργιστικό το αποτέλεσιια 
της εξέτασης 33Γ.Χ. όπως ανα 
φέρεται στον τύπο. Ούτε ένα γε 
ρό! Εκατό τοις εκατό σακάτικα 
δηλαδή. Αυτό μου θυμίζει τη 
θυμόσοφη δήλωση που έκαμε 
κάποιος μετά το, τέλος ενός με

λεύτιον άρ'θρο του Συντάγματυς γάλου καβγά στο χωριό του.
που αφήνει την εφαρμογή του 
«εις τον πατριωτισμόν χων Ελ 

• λήνων», δεν ξέρει κανείς αν 
πρέπει να πσραμείνει ως έχει 
Και τούτο επειδή στα τελευταϊ

ο
— Δεν επόμεινε γερός παρά 
Γιάνης ο Σπασμένος!

ΤΟ 6>ΕΜΑ δεν είναι αστείο 
βέβαια όπως παρουσιάζεται αλ-

α χρόνια ο «πατριωτισμός» μας λά πάρα πολύ σοβαρό —και δρα
έχει πάθει καθήζιση και περιο 
ρίζέται μόνο μ® ό,τι σχετίζεται 
με την τσέπη μας. Για τα γένι 
κά «πέρσ βρέχει»....

ΑΕΝ ΕΙΝΑΙ βέβαια η ιδιοτέ 
λεία φρούτο μόνο της μεταπολε 
μικής εποχής αλλά και της προ 
αυτής όπως μας λέει κι ένα σα 
τυρικό τετράστιχο του Γεωργί­
ου Σουρή, στο Ρωμηό του νομί
ζω:

Εφόσον το ατομικόν 
συμφέρον μας διέπει 
πστρίς θα 'ναι για όλους 
και πίστη μας η τσέπη!..

μας

Πάρα πολλά έχουν αλλαξει 
από τότε. Το τετράστιχο του 
Σουρή όμως ενΐκήισε το χρόνο·

ματικό. Γιατί δεν είναι μόνο ε 
λαιττοίματικά (μερικά και σαρά
βα/.α) τ αυτοκίνητα μας, αλλά 
τα οδηγούμε και με αεροπλανι 
κές ταχύτητες και μέσα στην 
πόλη κι έξω. Ιδίως τ αγροτικά 
τα πούλμαν και τα φορτηγά 
ΠΟΤΕ :μα ΠΟΤΕ, δεν τρέχου 
νε με την ταχύτητα που γράφει 
το Μηχανολογικό για την κλά 
ση τους. Το αποιτέλε'σμα το ξέ 
ρωμε: Είμαστε πρώτοι· στα τρο 
χαία σε πανευρωπαϊκή βάση. ) 
πως και στο κάπνισμα. Οχι μό 
νο γιατί καπνίζομε σαν τσιμινι 
έρες, αλλά κυρίως γιατί ο καΙθέ 
νας μας κάνει ό,τι του καπνίσει

Κωστής Φραγκούλης

Η HENNINGER — HELLAS S.A
θα δέχεται σφραγισμένες προσφορές από 16)1 μέχρι 21)1) 
86 ειδών Κουζίνας και Επίπλων για τον εξοπλισμό της Καν- 
τίνας του Εργοστασίου Ηρακλείομ. Αρμόδιος για σχετικές 
πληροφορίες ο κ. I. Βασιλείου.

i
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►

ινωνιπα
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Αύριο εορτή TOV Aytoo Αν­
τωνίου δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Αντώνης Παπαδάκης, 
τυπογράφος.
— Ο κ. Αντώνιος Κοπετανάκης
Συντ)χος δάσκαλος
— Ο κ. Αντώνιος Έμμ. Μανδα 
λενάκης ιατρός ακτινολόγος
— Ο κ. Αντώνιος Μανασάκης 
Δημόσιος υπάλληλος
— Ο κ. Αντώνιος Πρωτοπαπα 
δάκης

— Ο κ. Μαμαλάκης Αντώνι- 
Λ>ς Ξυλέμπορος

ΚΡΟΝΟΣ
Οι θησαυροί του Σολομώντα
ΑϋΟΛΛΩΝ
Τί έκαμες στον πόλεμο μπαμπά;
ΑΣΤΟΡΙΑ
Μάρτυρας εγκλήματος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Νυκτερινή περίπολος της συμ­
φοράς
ΟΡΦΕΥΣ
Ερωτικές διακοπές
ΟΛΥΜΠΙΑ
Απόρρητη διαταγή, επιχείρηση 
αετός

■HlinilBi

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

01 ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΦΩΝΟΥΛΕΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Την περασμένη Κυριακή εις 
τον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας ο κ. Στέ­
λιος Παπουτσάκης και η διδα 
Μάρθα Μπαγιαρτάκη ετέλεσαν 
τους γόμους των.

Έις το νιόπαντρο ζευγάρι 
ευχόμαστε κάθε ευτυχία.

Οικογ. Μιχ. Παπουτσάκη

®ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ

ΓνωστοποίΒίται σύμφωνα 
με το άρθρο 1369 του Ακττικού 
Κώόικα otic

Ο Σταύρος Μπαχλιτζανάκης 
του Εμμαν. και της Χρυσούλας 
το γένος Σαρρή που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί οτο Η­
ράκλειο και η Αικατ. Λουλουδάκη 
του Αλεξάνδρου και της Ελευθε 
ρίας το γένος Φουκάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
κελιο.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και α 
νακαίνισης του ιερού και ιστό 
ρικού Ναού του Αγίου Τίτου 
πρόσφεραν τα αντίστοιχα πο­
σά οι κάτωθι:
— Ο κ. θωμάς ιΚολυβάκης, κά 
τοικος Καναδά δρχ. 25.000
—Μ.Γ. δρχ. 20.000

— Ο Ιερομόναχος Τίτος Από­
στολό κης δρχ 10.000
— Η κ. Αικατ. Σταματάκη δρχ 
10.000 εις μνήμην του συζύ­
γου της Νικολάου.
—· Μ.Ε δρχ 15.000 —Π.Λ. δρχ 
5000
— Η (κ. Ευαγγελία Πρεβεζάνου 
δρχ. 5000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Νικολάου.
— Ο κ. Μιχ. Γεπεοάκης δρχ. 
5000 εις μνήμην του πατέρα 
του Γεωργίου.
— <0 κ. Αντώνιος Κιρμιζάκης 
δρχ. 5000 εις μνήμην της μητέ 
ρας του Μίαρίας
— Ο κ. Γεώργιος Νικηφοράκης 
δρχ. 5000
— ιΗ κ. Αιμιλία Μάυράκη δρχ 
3000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ιωάννου.
— Η κ. Μαρία Παπαδοποϋλου 
και ανώνυμη κυρία από δρχ. 
3000.
— 'Ησυχαστήριο «Άγ. θεόδω- 
ροι» δρχ. 5000.
— Ο μαθητής Ματθαίος Π. 
Λουλακάκης δρχ. 2000 στη 
μνήμη του δασκάλου του Νι 
κολάου Σταματάκη.
— Οι κ.κ. Γεώργιος Βουγιού- 
κας, Νικόλαος Κοκολάκης. Μ.Δ
από δρχ. 100 Ο 
— Μ κ. Έλλη 
5000 εις μνήμην 
της Δημητρίου. 
— Η κ. Ελένη

Καλύβα δρχ. 
του συζύγον

Αγκριθαρόκη
δρχ. 10.000 εις μνήμην της α 
δελφής me Γεωργίας.
— Ο κ. Ιωάννης Σαρρής δρχ. 
2000

Επίσης για την λειτουργία 
του Κέντρου (Νεότητας πρόσφε 
ραν:
— Ο Σύλλογος Γονέων 6ου Δη 
μοτικού Σχολείου δρχ. 5000 
εις μνήμην Νικολάου Σταματά 
κη, διδασκάλου αντί στεφάνου 
— Ο κ. Ματθαίος Σολακάκης 
δρχ. 2000 εις μνήμην του πα 
τέρα του Ξενοφώντος.

Τους παραπάνω δωρητές η 
■Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ 
χαριοτεΐ.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. ιΚουκουράκη —-Νιφοροπού 
λου Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—124.00
Γαλανάκη Χαρά .οδ. Ζωγράφου
Ανοικτά από 08.00—22.00
Πιτροπάκη — Σέργιου Ιωάννα 
Πλ. Κορνάρου

Ανοικτά από 08.00—00.30
Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ. Ικάρου 
Σ.Φ. Χατζάκη ,—Παπανδρουλι- 
δάκη οδ. 18121

Πέμπτη 16 Ιανουάριου 1986
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.25 Κινούμενα σχέδια
4.40 Φα Σολ Λα
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Δημοτικό τραγούδι
7.20 ΕΣΥ και η υγεία σου
8.00 Εικαστικά
8.30 ΤζεΊ’νέιρ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.30 Βραδιά μπαλέτου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

Βρισκόμαστε ακόμα στην πε 
ρίοδο του κυνηγιού. Δηλαδη 
ποιού κυνηγιού, που εδώ του­
λάχιστον στην Κρήτη, δεν υπό 
ρχει ούτε λαγός ούτε πουλί πε 
τάμενο.

Κι ενώ δεν υπάρχει θήραμα, 
αν τολμούσε το Υπουργείο Γε 
ωργίας και απαγόρευε το κυνή 
γι. θα γινόταν χαλασμός Κυρί 
ου. θα είχαμε διαμαρτυρίες κυ 
νηγών και κυνηγετικών συλλό-

άρχισαν από καιρό 
για να απαγορευτεί 
το κυνήγι.

Και μάλιστα στη

μια κίνηση 
παντελώς

γειτονική
Ιταλία υποβλήθηκε στη Βουλή 
πρόταση για τη διεξαγωγή δη 
μοψηφίσματος πάνω στο θέμα 
αυτό.

Διημερεύουσες και 
ουσες κλινικές HKA

Αγ. Γεώργιος
Γ αληνός 
ιΒενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος
Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

διανυκτερεύ

Παθ) κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κσ 

Νευρ)κά 
Οφθ) κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Μ.
Μ.
Π.

Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μεσαριτάκης -- Κολυβάκης Λ. 
62 Μαρτύρων
Γ.—ΙΕ. θεμελής οδ. Καλλιθέας

DR. Ν. Α. ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ 
Χειρουργός 

Ορθοπεδικός
Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη­
νών. τέως Ιατρός Πανεπι­
στημιακής Ορθοπεδικής 
Κλινικής Κ.Α.Τ. Μαυρολέ 
νης 20 Πλατ. Κορνάρου 
(τέως Ιατρ. ΚΑΝΑΚΗ). 
Δέχεται κάθε απόγευμα 

από 5,30 έως 8,30.
Τηλ. 234970

1—5

ΜΑΝΟ2 Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

Μαιβντήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος 

Εγκατιαστάιθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤΐρίμιτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225868, οικίας 
282364.
Μαιευτήιριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ»

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ - 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ»

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ.

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ»
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας)
Τετάρτη ώρα 14.00 —
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

« ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183
Μια μεγαλειώδης θεαματική περιπέτεια

ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΟΥ ΣΟΛΟΜΩΝΤΑ
Κατάλληλο Α' Προβολή, με τον Ρίτσαρντ Τσάμπερλαιν 

τον θρυλικό «Σογκούν» της τηλεόρασης

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΜΑΡΤΥΡΑΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ

Έγχρωμο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191

ΝΥΚΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ
Α' Προβολή

« ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ωρα 4 μ.μ.
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ·.

Μια σπαρταριστή κωμωδία γεμάτη ηρωικές γκάφες 
ΤΙ ΕΚΑΜΕΣ ΣΤΟ ΠΟΛΕΜΟ ΜΠΑΜΠΑ;

« 9^01  ̂»TJ|A. 2ο37ο3
Δράση που κόβει την ανάσα σε μια ξέφρενη περιπέτεια 

ΑΠΟΡΡΗΤΗ ΔΙΑΤΑΓΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΕΤΟΣ 
ΠκλΣμιθ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 

(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΐ-

γων. Συζητήσεις 
ραση και άρθρα 
δες.

Κι όμως το 
να απαγορευτεί

στην τηλεό- 
στις εφημερί-

κυνήγι πρέπει 
για αρκετά

Οι επικριτές θα 
σφαλώς να μου 
θέσεις αυτές είναι 
ότι οι φόβοι μου

σπεύσουν α 
πουν ότι οι 
ακραίες. Κι 

είναι υπερβο

5.00
5.30
6.00
6.30
6.45
8.00
8.30

Παιδικό
Χάιντι
Ειδήσεις
Ντοκιμαντέρ
Ενημέρωση αγροτών 
...ήντα και κάτι 
Συνέταιροι στο έγκλημα

9.30 Ειδήσεις
10.05 Αριστουργήματα της δέκα 

ετίας 1975—85
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 16-1-86
05.55 Δίκτυο
07.15

07.50
08.15
08.30

Μια καλημέρα με 
τραγούδια 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.05
10.20
11.05

11.30
11.45
12.05
12.30
13.00
13.05
13.30
14.00
16.30

Ραδιοχρονογράφημα
Δίκτυο
Σελίδες Κρητικής 
λογοτεχνίας

Νησιώτικα τραγούδια
Δίκτυο
Μουσικές ενότητες
Η Κρήτη 
Ειδήσεις 
Κρητικά 
Ισως σας 
Δίκτυο 
Διακοπή

κι ο κόσμος της

τραγούδια 
ενδιαφέρουν

18.50 Εσείς... εμείς και το 
ραδιόφωνο

19.30 Δίκτυο
20.30 Θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

•μμομ "ΠΑΤΡΙΕ^ 
ui«mnu · Λΐ«ν·ΥΜΜ 
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χρόνια. ιΚαι πρέπει να απαγο 
ρευτεί γιατ ίυπάρχει και η άλ 
λη άποψη του θέματος. Και η 
παρουσία της άποψης αυτής 
γίνεται ολοένα και πιο έντονη. 
ΙΚαι ο τόπος μας κινδυνεύει. 
Η ελληνική πανίδα βρίσκεται
σε πραγματικό κίνδυνο. Οι 
γοι, βέβαια, είναι πολλοί, 
τελειότητα των πυροβόλων 
πλων. Η σημαντική, κατά

λό 
Η 
ό- 
τα

τελευταία χρόνια, μείωση του 
θηραματικού πλούτου. Η ανά­
πτυξη της Γεωργίας, που κατα 
στρέφει πολλούς τρόπους που 
άλλοτε ήταν γεμάτοι από θηρά 
ματα. Η μεγάλη χρήση των 
γεωργικών φαρμάκων εξαιτίας 
των οποίων δηλητηριάζονται 
πολλά θηράματα. Η πύκνωση 
του οδικού δικτύου και η αύ 
ξηση των μεταφορικών μέ­
σων, που κατέστησαν προσι­
τές στους κυνηγούς όλες τις πε 
ριφέρειες της χώρας μας. Η 
μεγάλη αύξηση των κυνηγών 
της Ελλάδας. ιΚαι πάνω απ' ό 
λα η ασυνείδητη δραστηριό-
τητα των λαθροκυνηγών. 

Έτσι, οι λόγοι τούτοι και 1

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

λικοί. Αλλά δυστυχώς τα πρά 
γματα δεν είναι έτσι. Οταν 
πάνε μια βόλτα στην ύπαιθρο, 
θα νιώσουν ολόκληρες ώρες 
τη νερημιά ν' απλώνεται γύ­
ρω τους, θα βαδίζουν ώρες ο 
λόκληρες μέσα σε δάση και σε 
χωράφια και δεν θ' ακούσουν 
ούτε μια φωνίτσα μικρού που 
λιού. Κι αν ακούσουν θα είναι 
ασφαλώς οι τελευταίες φωνού 
λες. Κι έτσι, θα έχουν την αί 
σθηση πως περπατάνε σε νε­
κρά φύση. Πως βαδίζουν σε 
σεληνιακό τοπίο. Και τότε, εί 
μαι βέβαιος ότι δεν θα βρουν 
τις θέσεις μου αυτές ακραίες 
και τους φόβους μου υπερβο 
λικούς.

Η ισορροπία της φύσης κιν 
δυνεύει. Και είναι ανάγκη, πριν 
είναι πολύ αργά να αφυπνιστεί 
η κοινή συνείδηση. Να αφυπνι 
στούμε όλοι μας και να ψάξου 
με να βρούμε τρόπους όχι πια 
πως θα ζήσουμε σε βάρος της 
φύσης, αλλά μαζί της, σε μια 
κοινή συμβίωση. Ας φροντί- 
σουυε, πριν χαθεί και η τελευ 
ταία φωνούλα στο ελληνικό δά 
σρς και χωράφι, να βρούμε 
τρόπους, για να ξαναδώσουμε 
τη ζωή στην ελληνική πανίδα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σταυρακίων 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς
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To Γενικό Τμήμα Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής της Σχο 

λής Διοίκησης και Οικονομίας του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου, αποφάσισε 
την προκήρυξη των παρακάτω θέσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Π.Δ. 223)84 (ΦΕΚ 83)84 τ.Α') «Διαδικασία και προ'υ'ποθέ- 
σεις πλήρωσης θέσεων του Ειδικού Εκπαιδευτικού προσωπικού 
(Ε.Ε.Π.) κ.λ.π. των Τ.Ε.Ι.»
Το άρθρο 16, όπως τροποποιήθηκε με την με αριθ. Ε5)4509)9-8- 

85, το άρθρο 18 του Ν. 1404)83 (ΦΕΚ 173)24-11-83 Τ.Α.) «Δομή 
και Λειτουργία των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, την 
Υπουργική Απόφαση Ε5)4224)84 και του Ν. 1517)85.

2. θέσεις Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού
α. Δύο (2) θέσεις ειδικότητας Αγγλικής Γλώσσας
β. Μία (1) θέση ειδικότητας Φυσικής Αγωγής
Τα προσόντα των υποψηφίων που απαιτούνται είναι αυτά που 

περιγράφονται στο άρθρο 18.
Η επαγγελματική εμπειρία θα πρέπει να είναι πιστοποιημένη α­

πό δημόσια αρχή. Σαν ανώτατο όριο ηλικίας ορίζεται το 45ο έ­
τος που μπορεί να αυξηθεί μέχρι το 55ο κατά ίσο αριθμό ετών 
προ'υ'πηρεσίας του υποψηφίου, που να είναι σχετική με το αν­
τικείμενο, από την απόκτηση του αντίστοιχου πτυχίου, στο Δη­
μόσιο Ν.Π.Δ.Δ. ή Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας ή σε μεγάλη Δη­
μόσια ή Ιδιωτική Παραγωγική μονάδα στην Ελλάδα ή στο Εξω­
τερικό ή διδακτικό έργο στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό.

Δικαιολογητικά που θα υποβληθούν
Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν 

μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευταία 
δημοσίευση στον ημερήσιο Τύπο.

α) Αντίγραφο πτυχίου. Εάν το αντίγραφο πτυχίου είναι από 
Σχολές του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύεται από αντίστοιχο 
τίτλο ισοτιμίας.

β) Πιστοποιητικό πενταετούς αξιόλογης διδακτικής πείρας με­
τά τη λήψη του πτυχίου.

γ) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους, τη δράση τους και ανάλυση των εργασιών τους.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 3 τουλάχιστο αντίγραφα.
δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της ελληνικής ιθαγένειας.
ε) Υπεύθυνη δήλωση με τις διατάξεις του Β.Δ. 660)63.
Περισσότερες πληροφορίες δίδονται από τη Γραμματεία της 

Σχολής στα τηλέφωνα 250611, 12, 13.
Ηράκλειο 10-1-1986

Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Νίκος Βαρδής

τόσοι άλλοι, τείνουν να εξα­
λείψουν την ελληνική πανίδα. 
ιΚαι κάθε χρόνο, όπως λένε οι 
στατιστικές, αλλά όπως βλέπου 
με και με τα μάτια μας, παρα 
τηρείται σημαντική μείωση ό­
λων των θηραμάτων. Και προ­
παντός εδώ στην Κρήτη το κα 
κό έχει παραγίνει. <Εδώ για να 
δεις λαγό, πρέπει να τάξεις πί 
τα στον Αγιο Φανούριο και 
για να συναντήσεις πέρδικα, ή 
ν’ ακούσεις κακάρισμά της, 
πρέπει να πας αρτοκλασία 
στον Άγιο Μηνά.

Οπως διαβάζω, τα ίδια πε 
ρίπου συμβαίνουν και έξω από 
την Ελλάδα. Αλλά εκεί τουλά­
χιστον καταβάλλονται προσπα 
θείες προς διατήρηση του θη- 
ραματικού πλούτου. Τα Σώμα 
τεία Προστασίας της Φύσεως
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ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
’: Η ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ ΤΟΥ !!

ΜΙΧΑΛΗ ΖΕΡΒΑΚΗ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

από Μάχης Κρήτης 16 
στην θερϊσσου και Ανωγεϊων γωνία 

Τηλ. 280545

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΕΚΑ. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018
Ισχύει μέχρι 28-2-86

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

ΔΡΧ- 
Δρχ. 
Δρχ·

1.100
800

1.100
Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΕΙΡΗΝΗΣ MIX. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλ. και Μαρία Παπαδάκη, Ελένη και Γεώργιος 
Βιδάκης, Δημ. και Ευαγγελία Παπαδάκη, Μύρων και Φωτει 
νή Παπαδάκη, Εμμανουήλ και Μαρία Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986 και ώρα 8,30

π.μ. ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. 
καρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής
μας συζύγου, πατέρα

Νικολάου Ν. Αλι 
του αγαπημένου 
πάππουαδελφού, θείου και

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλάκη.
Τα τέκνα: Γιώργος και Ευαγγελία Βασιλάκη.
Οι αδελφοί: Κώστας και Ζαχαρένια Βασιλάκη, θεονύμφη 
και Σπύρος Καλιτσουνάκης, Στράτος και Ροδούλα Βασιλά- 
κη. Οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφό ύκαι θείου
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Αριθμ. Πρωτ.: 8

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρα 

κλείου ύστερα από την αριθμ. 497)48)31-12-85 απόφαση του Δι­
οικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου και την αριθμ. 781)17- 
12-85 σχετική γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας 
(ΚΕΣΥ) «Έγκριση επαναπροκήρυξης θέσεων από το Νοσοκομείο» 
προκειμένου να προσλάβει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1397) 
83 «Εθνικό Σύστημα Υγείας» Ε.Σ.Υ. το παρακάτω Ιατρικό προ-
σωπικό 
τητα,

Α)
1. Μία
2. Μία
3. Μία
4. Μία
5. Μία

για τη στελέχωση του Νοσοκομείου κατά βαθμό και ειδικό

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ
(1) θέση Διευθυντού Χειρουργικής Παίδων

(1) θέση Διευθυντού Οδοντογιατρού
(1) θέση Διευθυντού Κυτταρολογίας
(1) θέση Διευθυντού Αιματολογικού Τμήματος (Εργαστ.)
(1) θέση Διευθυντού Ογκολογικού Τμήματος.

Β) ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Α
1. Μία (1) θέση Επιμελητού Α’ Οδοντογιατρού
2. Δύο (2) θέσεις Επιμελητού Α' Αιματολογικού Τμήμ. (Εργαστ.)
3. Μία
4. Μία
5. Μία
6. Μία
7. Μία
8. Μία
9. Μία

(1) θέση Επιμελητού Α' Καρδιολογίας
(1) θέση Επιμελητού Α' Αιματολογίας
(1) θέση Επιμελητού Α'Δερματολογίας - Αφροδ)λογίας
(1) θέση Επιμελητού Α’ Νεφρολογίας
(1) θέση Επιμελητού Α’ Ω.Ρ.Λ)γίας

(1) θέση Επιμελητού Α' Αναισθησιολογίας
(1) θέση Επιμελητού Α' Ακτινοδιαγνωστικής

10. Μία (1) θέση Επιμελητού Α' Παθολογικής - Ανατομικής
11. Μία (1) θέση Επιμελητού Α' Τμήματος Αιμοδοσίας

Γ) ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜ)ΤΩΝ Β
1. Μία (1) θέση Επιμελητού Β'Αιματολογικού Τμήματος (Εργαστ)
2. Μία (1) θέση Επιμελητού Β' Ορθοπεδικής

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
α) Αίτηση - Δήλωση σε ειδικό έκτυπο που χορηγείται από τις αρ­

μόδιες υπηρεσίες.
β) Αντίγραφο πτυχίου
γ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού Επαγγέλματος, 
δ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται ο 

συνολικός χρόνος άσκησης του ιατρικού Επαγγέλματος και 
ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής τους.

στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ά Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο, πομ 
χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόν­
τα του υποψηφίου και συγκεκριμμένα αυτά που προβλέπονται με 
τα στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Νόμου 
1397)83 δηλαδή
— Ιατρική προ υ πηρεσία (σε Νοσοκομεία, Ασφαλιστικούς Οργα­

νισμούς, Ελεύθερο Επάγγελμα)
—Το Επιστημονικό έργο και η Επιστημονική δραστηριότητα.
— Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτού - εκπαιδευό­

μενου) και
— Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.

Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημεί 
ωμα με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστι 
κό κριτήριο για την κρίση και αξιολόγηση του από το Συμβούλιο 
κρίσης.

4. Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλον­
ται επίσημα πιστοποιητικά ή Βεβαιώσεις.

Οι αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ως προθεσμία υποβολής ορίζονται (30) ημέρες με ημερομηνία 
έναρξης την 14-1-86 και ημερομηνία λήξεως 13-2-86.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνον 
ται στο τηλέφωνο 234.600.

Ηράκλειο 13-1-1986
Με εντολή Δ.Σ.

Ο Δ) ΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Α.Α.
ΑΝΤ. ΚΑΣΤΕΛΛΑΚΗΣ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19-1-86 στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

ΛΥΚΕΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΑΝΤΒΜΙΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 «ίλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

" '.ί:'

ί
I

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΡΕΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Βρελιανάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. Βρελιανάκης, Μαρία και Γεώργιος Δρα 
μυτινός, Αργυρή και Γεώργιος Περογιαννάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Κακουδάκη.
Το παιδί: Μιχάλης Κακουδάκης
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας αυτοκίνητα με­
ταχειρισμένα εισαγόμενα, σε αρίστη κατάσταση. 
BMW 316, ASCONES — MANDA — SIRROLCO 
— 305 και καινούργια LADA, (γίνεται σχε
τική έκπτωση δασμών στους πολύτεκνους).

Πληροφορίες τηλ. 284584.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Το Λύκειο των Ελληνίδων γνωρίζει στα μέλη του, στις 

φίλες των, ότι τα μαθήματα κοπτικής- ραπτικής με την μέ 
θοδο SITAM αρχίζουν σήμερα Πέμπτη 16 Ιανουάριου 

1986, ώρα 5—7, εις την αίθουσα του Βύρωνος 1.

Εκ του Λυκείου



Πέμπτη 16 Ιανουάριου 1986 Χελίς 3η

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU­
KI SS40 σε άριστη κατάσταση 
μοντέλο 83 Τηλ. 226695.

(Π520) 1—5
ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ έμπορας διακό­
πτων τις εδώ εργασίες του, 
ΠΩΛΕΙ επιπλώσεις σύγχρονου 
γραφείου ήτοι σαλονάκι με ξύ 
λινό γραφείο, μεταλλικά γρα­
φεία, πολυθρόνες, αρχειοθήκη, 
μηχανές γραφείου. φωτοαντι­
γραφικό κλπ. Εξουσιοδοτημέ­
νος για πληροφ. τηλ. 281903

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
αυτοτελή επί αγροτικού δρό­
μου έναντι του ξεονδχείου Κρέ 
τα Μπητς στο ύψωμα, απεριό­
ριστη θέα, φως, νερό, τηλέφω 
νο τιμή λογική. Πληροφ. τηλ.

(Πδ27) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣη 
Τηλ. 232459 

Διαμερίσματα —οικόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου πόλεως.

(Π531) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
•Μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη-

ΕΠΙ οικοπέδου 874 μ2 ΠΩΛΟΥ 
ΤΑΙ τα 574 μ2 ή 300 μ2 ή 274 
μζ ες άϋιανεμητυυ σιην θέση 
ΐιαλαιά ΚΑΤΕΕ επί της Δημο­
τικής ασφαλτοστρωμένης οδού 
Γ. Ξυλουρη και 223 μ2 επί του 
ίδιου δρόμου παραπλεύρως 
ΓιΛΕΚΤΑΜ. Τηλ. 220347.

(Π533) 1—6

ΜΑΔΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΩ Μαθήματα Μάθημά 
τικά —Φυσική —Χημεία σε μα 
θητές Γυμνάσιου — Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 282458.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει ιΜαθη 
ματικά —Φυσική —Χημεία σε 
μαθητές'Γυμνάσιου— Λυκείου 
•Ιιληροφ. τηλ. 233260.

(fekaz) 1—8

(Π524) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
στο κέντρο ,του Ηρακλείου, 
πλησίον Πλατ. Δασκαλογιάννη 
επ ίτης οδού Ζωγράφου 1(1. 
Πληροφ. εντός τηλ. 286576......

(Π526) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 1519 
εις αρϊστη κατάσταση, ανατρε 
πόμενο, δυο διαφορικά, καινού 
ργή ελαστικά, τιμή συμφέρου 
σα. Πληροφ. τηλ. 243310.

(ΙΠ528) Ίι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 μ2 
στους ιΚουνάβους δίπλα στην 
Κοινότητα κεντρικό άρτιο οικο 
δομήσιμο, κάλυψη 250 μ2 ισό 
γειο και α' όροφο 'Τηλ 235840

ροφ. τηλ.
(Π532) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σεως 2200

224591
1—15 

οικοπεδαγρός εκτά- 
μ2 περίπου πάνω α

πό το Τομπρούκ με εξαιρετική 
θέα της πόλης του Ηρακλείου 
και της θάλασσας προς την 
Ντία με βρύση πόσιμο νερό 
περιφραγμένο με δίχτυ με 72 
μουρέλα ψιλολιάς και 360 κου 
ρμούλες σουλτανί σε τιμή ευ 
καίριας Πληροφ. τηλ. 280551 
μετά τις 3 η ώρα.

12—2 και 
(ΙΠ529)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αυτοτελές

8—10 μ.μ.

(0523)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
ριοχή Γιόφυρο 2960 μ. 
ροφ. τηλ. 288086

(0521)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο !

1—3 
πε-

Πλη-

1—5 
SEAT

οικόπεδο 1000 τ.μ. 
μεταξύ Κολυμβητη-

piou και δρόμου προς Γάζι. Δε 
κτές ευκολίες. Πληροφ. τηλέφ.
243702

(Π529) 1—4
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ

1200 SPORT μοντ 78 β' σε ά 
ριστη κατάσταση. Δεκτός έλε 
γχος. Τηλ. 243985 κ. Νησωτά- 
κη

(Π522) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές YAMA­
HA 250 CC ENDURO σε καλή 
κατάσταση. Τηλέφ. 226569 —

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Σταλίδα τηλ 0897-61275 
31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ : οικόπεδα ι

224656.
(Π519) 1—5

και

στην
περιοχή Σταλίδα,, ΙΜάλια, Χερ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.15 
με δυο πρόχειρα δωμάτια 
ταξύ Πόρου—Κατσαμπά.

τμ. 
με- 
Τίΐ.

σόνησο, Γούβες. 
(Π530) 1—20

τ,λοι ικαθαροί. Τιμή 1.150.000 
δρχ. Πληροφ τηλ 283640

(11472) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ έως 35 ετών, απόφοιτος ΑΣΟΕΕ με γνώσεις 
στα βιβλία Δ' Κατηγορίας για πλήρη απασχόληση σε εμπο­
ρική επιχείρηση. Ωράριο συνεχές, πενθήμερο. Τηλ. 251736.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΖΗΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

1. ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ (Γερμανικά και προ'υ'πηρεσία 
απαραίτητα)

2. ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ (Γερμανικά και προ'υ'πηρεσία 
απαραίτητα)

3. ΞΕΝΑΓΟΙ (Γερμανικά)
4. ΞΕΝΑΓΟ (Γαλλικά)

Παρακαλούμε στείλτε το βιογραφικό σας σημείωμα: 
Ε.Τ.Ο. ΚΡΗΤΗΣ — θαλήτα και Αγκαράθου - 71202 ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟ ΓΣΤΑΜΕΝΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ

για ξενοδοχείο Α' Κατηγορίας, με προϋπηρεσία και γνώ­
σεις Αγγλικής και Γερμανικής γλώσσας. Παρακαλείστε, στεί­
λτε το βιογραφικό σας σημείωμα: PETRAMARE. 72200 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΚΡΗΤΗ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Η Ασφαλιστική Εταιρία ΕΥΡΩΠΑΊ'ΚΗ ΠΙΣΤΗ, Ζητά 

2 άτομα ηλικίας 25—40 ετών για την επάνδρωση τμήμα­
τος πωλήσεων.

Απαραίτητα προσόντα:
1. Απολυτήριο εξαταξίου Γυμνασίου ή Λυκείου.
2. Ευχέρεια στη χρήση του λόγου.
3. Φιλεργατικότητα και ήθος.
Πρόσθετα προσόντα θα θεωρηθούν, πτυχίο ανωτέρας 

ή ανωτάτης σχολής, ιδιοκτησία αυτοκινήτου ή προ'υ'πηρε­
σία σε ασφαλιστική εταιρία.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τηλεφωνήσουν 
στους αριθμούς 226047 και 280768 κ. Κυπράκη.

ίιΩΛΕίΤΑΙ αγροτεμάχιο 
περίπου 50 στρεμ. στην 
περιοχή Αγ. Δέκα—Βα- 
γιωνιά. Τηλ. 221834 α 
πό ώρες 3—8 απόγευμα 
Πληροφ. κ. Σκανδαλακη

ΔΑΣΚΑΛΑ με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 283 
220 ώρες 6—7 μ.μ. εργάσιμες
ημέρες.

(M4S4)

ΚΑΘΗι ΗΤΡ1Α και καθηγητής 
Μαθηματικών με πολυετή πυί 
ρα ‘παμαΰιόουν ιδιαίτερα μαθή 
μαία οε μαθητές ΟΛαιν των 
τάξεων Γυμνάσιου και Λυκεί­
ου και υποψηφίους Α' και Δ' 
Δέσμης. Τηλέφ. 223684 και 
22579S.

(Μ484) 1—7
ΤΕΛε^υΦΟΠΗ της Φυσικο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματί 
ων με κεντρική θέρμανση Οδός 
Πελασγών αρ. 22, περιοχή ΤΑ 
ΛΩΣ. Πληροφ. εντός.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
κατάστημα ισόγειο 70’ τ.μ. πα 
τάρι 45 τ.μ. και υπόγειο 110 
τ.μ. στην πλατεία των ΚΤΕΛ 
Ρέθύμνης. Τιμή 60.000 δρχ.. Τη 
λέφ. 280090 14.00—17.00 κα-
θημερινά. 

(Ε912) 1—10

(Π525) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ λόγω μεταγραφής 
της σε άλλο Πανεπιστήμιο πω 
λει τα έπιπλά της σε άριστη 
κατάσταση και συμφέρουσα τι 
μή. Τηλ. 236244.

(Π511)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI

1—2 
GPZ

1100 με εξάτμηση KIBWER με 
8000 χλμ. τιμή 400.000. Πλη­
ροφ τηλ 237587 από 9—1 μ.μ

(Π5Τ5) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριά­
ρι ισόγειο. Πληροφ. τηλ. 234 
693 και 236387.

(Π403) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Α33 
2 μηνών με 2000 χλμ. 1.450.000 
μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 283 
472 ώρές καταστημάτων.

(Π519) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεν 
τές 200)4 σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη 
ροφ. τηλ. 287103.

(Π517) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολκσβάγκεν—Τραν 
σπόρτερ μοντέλο 65 σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 282486 6—8.30 
μ.μ.

(Π518) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια BO­
XER. Πληροφ. τηλ. 233553 ή
238770 ώρες 
12—1 μ.μ.

(Π492) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χειρισμένο

7—8 to πρωί ικαι

1—7 
αυτοκίνητο ιμετα- 
μάρκας MAZDA

800 κ.ε. μοντέλο 1970 δρχ. 
150.000. Πληροφ. παραπλεύριως 
Ζαχαροπλαστείου 'Κριτζά Λ Δη 
ιμοκρατίας 61 κ. Γιώργο Μύλο 
γιαννάκη.

(Π482) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στοκ: Ρούχα 
σπορ εισαγωγής (για μι- 
κροπωλητές. Πληροφορί- 
αι: Τηλ. 287143 ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π516) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ε­
πιβατηγό DATSUN 2000 
C.C. σε υπεραρίστη κατά 
στάση, με γενική επισκευή 
(μηχανή, λαμαρίνα, βάψι 
μο, ταπετσαρία). Πληρο­
φορίες τηλ. 242175 κ.
Γ ιώργο. 
(Π514) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ , κατάστημα 
είδη δώρων στο κέντρο 
της πόλης. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τη 
λέφ. 281002 ώρες ΤΟ—

(Π513)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2150 τ.μ. ολόκληρο ή 
τμηματικώς Καλοπιούζη 
μετόχι οδός Ανθέων (κο 
ντά στην εκκλησία Πα­
λαιοημερολογιτών) . Πλη 
ροφ. τηλ. 232113 κ. Α 
ποστολάκη.

(0518) 1—10

1__4 μΛίθηιμοτιϊκής σχολής παραόιόει
ΚΑΘΚΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι 
κής παραδίδει Μαθηματικά -‘- 
Φυσική, Χημεία, Γυμνασίου —
Λυκείου κατ' 
242743.

(IM493)

οίκον. Τηλέφ.

1—2
ALLIANCE FRANGAIS Παρίσι
ων παραδίδει μαθήματα 
οίκον. Τηλ. 227288.

(Μ495)

κατ'

1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και Χη 
μεία, παραδίδει κατ' οίκον, α­
πόφοιτος Φυσικομαθηματικής 
σχολής με φροντιστηριακή πει 
ρα, σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Επιτυχία εξασφαλισμέ 
νη. Τιμές λογικότατες. Πληροφ 
στο τηλ. 228242.

(Μ490) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαιθηιμχιτικός 
—ΦυσΙκός ρε φροντιστηριοκή 
π&ίρα παραδίδαυν ιμαθήιματα 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χη- 
μιείας όλων των τάξεων Γι> 
ιμνασίου —Λυκείου. ΠροβΦοιμα 
σία Δεσμών. Τηλ. 231324.

(Μ480) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Ελληνί 
δα σε συνεργασία με Γάλλο κα 
θηγητή αναλαμβάνουν υπεύθυ­
να μαθητές για ιδιαίτερα μαθή 
ματα. Τηλ. 288519 10 π.μ. -τ- 
'8 μ.μ.

(Μ488) 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
ριακή πείρα και 
τα αναλαμβάνει 
θητές Γυμνασίου

με φροντιστή 
μεταοοτικότη- 
υπεύθυνα μα- 
—Λυκείου. A

ριστη μέθοδος διδασκαλίας I Α 
ποτελέσματα εκπληκτικά!... Τι­
μή πολύ συμφέρουσαΙ... «Η α 
μοιβή μετά από την επιτυχία». 
Πληροφ. τηλ. 238239 από 2 
—10 μ.μ.

(Μ489) 1—<3
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδί άτου Δημοτικού. 
Τηλ. 226219 ώρες 10.30—1.00 
και 6.30—8.30 δίδα Βαγγελιώ.

(Μ491) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α 
καδημίας βοηθά παιδιά του Δη 
μοτικού στα μαθήματα τους. 
Πληροφ. τηλ. 231668 από 1 —
6 μ.μ. 

(IM492)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)2άρι στφ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξεγοδςχεια- 
περιοχ|ι·Αγ5 Ιωάννου (Μεσαιμπε , κής ΐβφιρ^ας ιί^φ’σταμένη ο 

’ροφώλ . Μπά·ρμρν< ρεσεψιονί-λιές). ;Πληρ. 'φλί 0843-243^6
: (Ε8ί7.), , , 1—θ «στες! ΐί-ϊλτκχι'φ. ήτ]!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ’30 πό 6—8 ΐ|.μ. ·
τ.μ. στην οδό Απολλωνίας 2 (Ζ2^φ), ί |,

■ α

με πρόσοψη και στη Μάχης Κρή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί αλουμινο
της. Πιάτσα κεντρική. Τηλέφ. κατασκευών και όιδηροκατα- 

σκευών άπ"'δί&—ί‘8 ετών κα-288333.
(£903) 1—β ·θώς και τεχνίτες. Πληροφ. τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έναντι Κρέ- λέφ. 234771.

ιδιαίτερα μαθήματα Μαθηματι­
κών —Φυσικής —Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου, Α' και Β' 
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 241760

(Μ47&) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτος ταυ Πανεπιστη­
μίου της Σορβώνης στο Παρί­
σι παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα 
τα σε μαθητές oz-ων των επιπέ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (3 
δωματίων για επαγγελματική 
στέγη (ιατρείο — δικηγορικό 
γραφείο) Μαρογιώργη 2 α' ό 
ροφος Πληροφ. τηλ. 281016—

τα Μπητς ένα κατάστημα στο (Ζ270)
συγκρότημα Πανσιόν 
λη Τηλ. 282281.

(Ε899)

1—6

280657.
(Ε908) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

γκαρσονιέρα
ρετιρέ πολυτελούς κατασκευής 
παρακάτω από τον ΟΤΕ εις υ
παλλήλους, κυρίες 
δες εργένηδες.Τηλ.

(£907)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ή δεσποινί- 
235721.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κάτζό- ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο’ ΖΗΤΑ 
υπάλληλο με άριστη γνώση 

1—6 ’ τής Γερμανικής γλώσσας. Πλη 
Ροφ. τηλ. 281459 κ. Βαρδάκη. 

' <Z2.<S) 1 — 10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε οποί 
οδήποτε ποσοστό σε επιτυχη­
μένη επιχείρηση εστιατορίου— 
•Μπαρ της πόλεως. Πληροφ. 
για ραντεβού τηλ. 226465.

δων. Τηλ. 289303, 
(Μ464)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και
κός με φροντιστηριακή

1—20
Φυσι-
πειρα

νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.

παρσδίδουν μαθηματικά —Φυσι 
κ,ή —Χημεία σε μαθητές Γυ-
μνασιου—Λυκείου — 
Πληροφ. τηλ. 230575

(Μ467)

Δέσμης.

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΝ — ΚαΟηγήτρια 
παραδίδοιΛι μαθήματα Φυσικής 
—'Χημείας —Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου.
Τηλ. 289451. 

(Μ472) 1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ; με πείρα, συστη 
ματικά και υπεύθυνα, παραδί- 
δει ιδιαίτερα σε μαθητές Λοκεί 
ου—Γυμνασίου. Τηλ. 286891 
10—2.

(Μ465) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
‘μαθηματικών ή σε μικρά τιμή 
ματα αναλαμβάνοντας σύστημα 
τικά μαθητές:
—Γυμνασίου -και των τριών τά 
ξεαιν.
— Λυκείου, γενικού, επαγγελ. 
,μοτικού, τεχνικού,
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληροφ. 
τηλ. 243624 ή 281501

(Μ466) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά 
ρι 110 τ.μ. δεύτερος όροφος 
με κεντρική θέρμανση οδός Α 
γιου Ιωάννου Μεσαμπελιές πά­
ροδος λεωφόρος Κνωσού έναν
τι κέντρου ΜΙΤΟΣ. Τηλέφ.

-4 284557 —232487. Τιμή 35.000

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα στο σπίτι σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου —1ης 
και 4ης Δέσμης. Υπεύθυνη δου
λειά —καλές τιμές. Τηλ. 
384 ώρες 10—1 πρωί και 
απόγευμα.

(Μ476)

ΚΑΘΗιΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών 
φόιτη του Πανεπιστημίου 
νών και πτυχνούχος του

285

από 
Αθηι 
Γαίλ

λικού Ινστιτούτου παραδίδει μα 
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου
και Λυκείου. Επίσης 
νει την εκμάθηση 
με ειδιικές μεθόδους 
Δημοτικού. Πληροφ.

αναλαρβά 
Γαλλικών 
σε παιδιά 
τηλ. 230

316 καθημερινά 9—11 το πρωί 
και 5—7 το απόγευμα.

(Μ485) 1—5
ΠΑΡΑΛΙΔΟΝΤΑΙ ιμαθήματα 
Γαλλικής γλώσσας από θπόφοι 
το Πανεπιστημίου Γαλλίας για 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Πληροφ. στο τηλέφ: 283507 
(9.00—13.00 και 289837 (13.00
—1500).

(Μ483) 1—10

Studio BOSCH
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ

ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΕΝΕΣ 
ΗΛ. ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ

9BLAUPUNKT
ΣΤΕΡΕΟ®. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ - VIDEO

® όοοό

□□□□□□( 
□ □□(

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΕΝΑ ΣΩΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΑΤΟΝ ΑΠΑΙΤΗΤΙΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗ ΑΓΟΡΑΣΤΗ 
Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΑΣ 

Γ. ΜΑΓΚΟΥΣΑΚΗΣ - Μ. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ Ο.Ε.
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 91

285235—281015.
(Ε776)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
επιπλωμέ 

εργένη- 
Τηλέφ.

1—10 
κοτάστηιμα

54 τ.μ. με υπόγειο· 54 τ.μ. και 
πατάρι 25 τ.μ με WC Λ Χριυσο 
στάμσυ 12 έναντι ελαστικά ΪΚά 
ιρτγατζη. Πληροφ. τηλ. 281343 
—251767 ώρες καταστημάτων

(Ε877) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της παραλιακής λεωφόρου 
Ρέθύμνης έναντι Δημοτικής 
πλαζ. Πληροφ. πρωινές ώρες 
226439, απόγευμα 237274.

(Ε<878) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά­
στημα 45 τμ. στην οδό Χατζή 
κοκόλη 6 πάροδος Λ. Καλοκαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ. στην αδιέξοδο 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 285068

(Ε875) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων
γωνία (Λιοντάρια).
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

1—15 
γκαρσονιέ

ρες με πλή ρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι, Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι για τρεις φοιτήτριες. Τη. 
λέφ. 242335.

(Ε879) 1—5

(Ζ305) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στο καφέ - Μπαρ Έλλη 
οδός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο 
χείου Μεντιτεράνιαν). (Πληροφ. 
εντός μετά τις 5 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια —λαν- 
τζέρισόα για κατάστημα σου­
βλάκι στην οδό Δαιδάλου 37. 
Πληροφ. τηλ. 288955

(Ζ272) ' 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοντελίστ με γνώ­
σεις κοπτικής, για να αναλάβει 
υρεύθυνα την δημιουργία βιο 
τεχνίας. Πληροφ. τηλ. 283472
φρες καταστημάτων. 

. (Ζ282) 1—6

(Z3G4) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία η διαμέρισμα 
4 δωματίων προς ενοικίαση εις 
περιοχές Πόρου, Κατσαμπά, 
Πατέλες. Τηλ. 227932 κ. Βασι 
λειάδη βίκτωρα.

(Ζι303) 1—3
ΖΗΤΩ να νοικιάσω 2άρι επι­
πλωμένο για τους μήνες Ιούλιο 
έως Σεπτέμβριο στην περιοχή 
μεταξύ Κόκκινη Χάνι έως Στα 
λίδα. Πληροφ. τηλ. 282021 α

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
απόΤεχνική Εταιρεία με καλού- 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την
κατασκευή μεγάλου 
κού έργου. Πληροφ.
155 κάθε μέρα πλην 

. 10—2 π.μ.
(Ζ286)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες,

οικοδομι- 
τηλ, 284 

Σαββάτου

1—10 
γυναίκες

ως πλασιέ για προώθηση ειδών 
εισαγωγής και Ελληνικών προ 
ιόντων. Πληροφ. Ψαρομηλί-

πό 6—8.30 μ.μ.
(Ζ295)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα.
Καλοκαιρινού 60—62 
φος (εντός στοάς).

(Ζ2&8)

1—10 
Πληροφ. 
Α' όρο

γκων 22 1ος 
(Ζ283)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
NATZER για

όροφος.

DILLERS και ΜΑ 
όλη την Κρήτη

για προώθηση, πρωτοτύπων ει

ΠΛΟΗΓΟΙ εργαζόμενος εις Λι 
μεναρχείο Ηρακλείου ΖΗΤΑ δια
μέρισμα 1Τ0—140 τ.μ.
226326—228674.

(Ζ296)
ΕΙΜΑΙ νέος απόφοιτος

Τηλέφ..

1—6
Λυκεί-

ου με προύπηρεσία ταμία και 
ΖΗΤΩ εργασία. Πληροφ. τηλ. 
0834-61470 Σωπασής Δημήτρι 
ος του Κων)νου.

(Ζ301) 1—4
ΠΑΡΑ της ΣαβοΤδάκη Α£ ΖΗ
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός. Πληροφ. 
228572 και 228543 από 
μ.μ

(Ζ302)
ΑΠΟ τον Συν)σμό Ταξί

τηλ. 
8—3

1—2 
Ηρα-

κλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα απόφοι­
τος Λυκείου για εργασία στο 
ροδιοδίκτυο. Πληροφ. στα 
γραφεία Λ. Κνωσού 14 Μπεντε

δών με πολλά κέρδη. 
Ψαρομηλίγκων 22 1ος 

(Ζ284)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές

Πληροφ. 
όροφος. 

1—6 
και φοι

τήτριες για απασχόληση 4 ω 
ρών με ανάλογο ημερομίσθιο. 
Πληροφ. Ψαρομηλίγκων 22 1ος 
όροφος.

(Ζ285) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πέντε (5) φοιτή­
τριες για έρευνα αγοράς. Ώρες 
απασχόλησης 3 την μέρα. Συ­
γκεκριμένη αμοιβή. Για πρόσω
πικό ραντεβού 
στο 228107.

(Ζ289)

τηλεφωνείστε

1—3

το μήνα.
(£920) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Ξεροπό- 
ταμο επί της παλαιός Εθνικής 
οδού Ηρακλείου—-Ρέθύμνης 4ο 
χλμ. οικόπεδο εμβαδού 2500 τ. 
μ. περιέχονηλεκτρική εγκατά­
σταση και νερό (γεώτρηση), γε 
φυροπλάστιγκα και γραφεία. 
Πληροφ. τηλ. 282465.

(£913) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 

Γίληροφ. τηλ. 225845 απογευ­
ματινές ώρες.

(Ε&15) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με θέρμανση στην ο­
δό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεια Εθνικής Αντιστάσεως 132 
άνωθεν Βιοτεχνίας Βλαχάκη— 
Πετράκη. Τηλ. 01-2020579.

(£902) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλω 
ιμένο, με τηλέφωνο, τηλεόρα­
ση, θέρμανση, μέσα σε κήπο 
για φοιτήτριες ή ανδρόγυνο ή 
εργένη, στην οδό Κρασιαδάκη 
16 Αγ. Ιωάννης. Πληιροφ. τη 
λέφ. 231444 και 282851.

(Ε900)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
δωμάτιο επι-

πλωμένο ανεξάρτητο με χωλ 
και λουτρό ατομικό επί της Λ. 
Τίτου Γεωργιάδου πάροδος Ί

βή. Τηλ. 235859.
(Ζ299)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως 
νοικίαση οικία 5άρι ή

1—3 
προς ε- 
άνετο 4

άρι περιφέρεια Ηρακλείου 
ληψη ή Λ. Δημοκρατίας 
ροφ. τηλ 237636—237271

(Ζ297)

Ανά 
.Πλη

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού, 
για να εργαστεί σε με­
ταποιήσεις ενδυμάτων. 
Πληροφ. τηλ. 235647.

(Ζ300) ϊ—7

286888.
(£914) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γεια 35 τ.μ. Ν. 
Τηλ. 228657.

(Ε916) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
αποθήκη ισό- 
Αλικαρνασσός

1—2 
ισόγειο τριάρι

με κήπο περιοχή Μασταμπά ο 
δός Μυστρά αρ. 30. Πληροφ.
τηλ. 242163.

(Ε919) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα στην Εβανς δί 
πλα απο τον ΟΜΗΡΟ­
ΛΗ ισόγειο, τρεις όρο­
φοι, με μεγάλο , υπόγειο 
με ασανσέρ πελατών και 
εμπορευμάτων, ενδοσυνε 
νόηση, μουσική, κλειστό 
κύκλωμα τηλεόρασης και 
σύστημα πυρασφάλειας 
κατάλληλο για οτιδήπο­
τε επιχείρηση ή πολυκα 
τάστημα. Πληροφ. Αλε 
ξάκης τηλ. 241145.

(Ε91β) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουρ 
γές ισόγειο κατάστημα 
105 τ.μ με ακάλυπτο χώ 
ρο για PARKING 2 WC 
κατάλληλο δΓ οιανδήπο 
τε χρήση δια βιοτεχνία 
ταβέρνα, παιδικό σταθ 
μό κλπ. στο 5ο χλμ. α 
πό το κέντρο. Πληροφ. 
τηλ. 288548— 223117,

Αθηνών 3617598 ή 
8811532.

(£911) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. εξοπλισμένο με ράφια εις 
οδό Στεργιογιάννη 66 θέρισος
Τηλ. 220803.

(Ε909) 1—6

σιδώρου 18 Ανάληψη.
227660.

(£904)

Τηλέφ.

1

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Συν)σμό Αλουμινί 
ου - Σιδήρου ζητείται έκ­
ταση άνω των 2 στρεμμ. 
με βασική προ ϋ πόθεση 
να εκδίδεται άδεια οικο­
δομής. Πληροφ. τηλ. 251-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΛίΤΑΙ δυο μαγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρ
τύρων 182 (δίπλα 
Τσιντάρη). Πληροφ.
0894)31215.

(£863)

στη Κάζα 
τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
της οδού Θενών 43 και 
σονιέρα στον Α' όροφο·

1—20
®πί 

γκαρ
επί

της οδού Αγ. Παρασκευής Λ. 
Χερσονήσου για επαγγελματι­
κή στέγη με τηλέφωνο. Πληρ. 
τηλ. 288189—285240.

(£901) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Κα 
λοκαιρινού περιοχή Καμαράκι, 
γραφείο δυο δωματίων κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε επαγγε 
λματική χρήση. Πληροφ. πρωί 
από 9—12 τηλ. 286102 και α 
πόγευμα από 2—6 τηλ. 287458

(£889)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 
τ.μ. περίπου, κατάλληλος 
καταστήματα ή αποθήκες

1—6 
340
για 
στη

θέση Αγ. Μαρίνα (Τσαλικάκι) 
πλησίον παλαιός Εθνικής οδού 
Ηραικ^νού Χανιών. Πλη·ροφ. 
τηλ. 287602.

(Ε89Ο·) 1—6
ΕΟΙΚΊΑΖΟΝΤΑΙ δίϋο συν&χό 
ιμενα γραφεία του πρώτου ορό 
φου της πολυκατοικίας Ιδρυμά 
των Καλοκαιρινού (πρώην Γε 
ρμανικό Προξενείο) ΠΙαπαλεξά 
νδρου 16 με πρόσοψη την πλα 
τεία Μουσείου, κατάλληλο για 
ιατρείο, εμπορική επιχείρηση· 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 283197 και 
280306.

(Ε898) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 
τ.μ. γωνιακό με δυο δωμάτια 
πρόσοψη στην Πλ. Κο,ρνάρου. 
Πληροφ τηλ. 223977

(ιΕ896) 1—10

κεντρο leon Λ. Κνωσού 115
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ

Μόνο Σάββατο 18 κοί Κυριακή 19
Τηλ 234-074

604.
(Ζ279) 1—3

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία ζητεί 
συνεργάτες — άνδρες - γυ 
ναίκες άνω των είκοσι ε­
τών γ!ια όλη την Κρήτη. 
Πληροφ. τηλ. 241950.

(Ζ281) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οι­
κόπεδο εντός σχεδίου πό 
λης Ηρακλείου από 250— 
400 τ.μ. Πληρωμή μετρη- 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 282- 
599 8—15.00 και 224- 
512 6 μ.μ. — 10 μ.μ., κ. 
Αστροπεκάκη.

(Ζ292) 1—3

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει παιδί. Πληροφ 
τηλ. 289224 από 4—8 μ.μ.

(Ζ268) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας για 
την Πιτσαρία Βαλκάνια και έ-
νας βοηθός σερβιτόρου.
286338.

(Ζ274)

Τηλ.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινή 
των που να έχει εκπληρώσει 
την στρατιωτική του θητεία 
για να εργαστεί σε μεγάλο σύ 
γχρονο συνεργείο αυτοκινήτων 
Πληροφ. τηλ. 251003.

(Ζ276) 1—4
ΠΑΡΑ του ξενοδοχείου CA­
PSIS BEACH Αγ. Πελάγιος 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γραμμα 
τεύς γνωρίζουσα άπταιστα Αγ 
γλικά και Γερμανικά καθώς και
γραφομηχανή. Πληροφ.
233395 9.00—14.00.

(Ζ277)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα για

τηλ.

1—6 
καθη

μερινή πρωινή απασχόληση ως 
οικιακή βοηθός σε ολιγομελή 
οικογένεια. Τηλ. 220148.

(Ζ278) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά γκαρσόνι 
έρα στην περιοχή Αγ. Δημητρί
ου. Μερίτες 
282449.

(Ζ280) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
προώθηση

αποκλείονται. Τηλ.

1—5 
νέοι και νέες για 
των προΤόντων,

μας στην αγορά αποδοχές ικα­
νοποιητικές. Τηλ. 235065 από
9—2 μ.μ.

(Ζ287) ■ . 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης., βαφέας αυ 
τοκινήτων. Πληροφ. „ τηλέφ. 
251206.

(Ζ293) 1—4
Η ΑΕΓΑ «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ» 
ΖΗΤΑ τρεις (3) συνεργάτες (2 
άνδρες.—:1 γυναίκα). Νέος χρό
νος, νέα προσπάθεια για 
σότερη ανάπτυξη. Εάν 
τα παρακάτω προσόντα: 
— Απολυτήριο. Λυκείου. 
— Ηλικία 22—30 για τις

περισ 
έχετε

γυναι
κες και 24—30 για τους άνδρες 
— Απολυτήριο στρατού (για 
τους άνδρες).
— Εργατικότητα.
Και εάν πιστεύετε ότι μπορείτε 
να γίνετε ένας από τους συνε 
ργάτές μας πού κερδίζουν 
1.500.000 και πάνω τον χρό­
νο ελάτε για προσωπική συνέ­
ντευξη. Για ραντεβού τήλεφω 
νείστε στο 227182.

(Ζ288) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
και βοηθοί ηλεκτρολό­
γοι για μεγάλης διάρκει 
ας εργασία. Πληροφ. 

■ Βλάσης Καστανάκης. Τη 
λέφ. 224505.

(Ζ204) 1—10

ΖΕΥΓΟΣ Ελλήνων από 
• τον 'Καναδά ΖΗΤΑ να 
νοικιάσει τουριστική ε 
πιχείρηση (ξενοδοχείο, 
ταβέρνα, DISCO κλπ) 
στις περιοχές Αγ. Πε-
Ιμγία, Μπαλή, 

Χερσόνησο, Άγ. 
λαο. Πληροφ.

, 220152
ίΖ241)

Μάλια, 
Νίικό- 

τηλέφ.

1—10

* >



«ΠΆΤΡΙΣ»

Όκ. Γκέραρντ δυόόκόμο 
χρόνιο σιό τιμόνι ιού ΟΦΗ

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Αγνωστοι διέρρηξαν προχ­
θές Τρίτή το Εμπορικό κατά­
στημά τού Γ. Μπορμπαντωνά- 
κη στο Αρκαλοχώρι και έκλε­
ψαν είδη ρουχισμού συνολικής 
αξίας 100.000 δρχ περίπου. Η 
διάρρηξη καταγγέλθηκε στο 
τμήμα τάξης Αρκαλαχωρίου το 
οποίο και κάνει ανακρίσεις.
~ ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ-

15-1-1986

Η ΔΗΜΟΤ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΑΠΑΝΤΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΧΑΛΑΣΜΕΝΑ ΠΑΡΚΟΜΕΤΡΑ

ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Η ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΤΣΙΓΑΡΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ]!
J; ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ j!

» Δ)ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ <

ΓΙΑ δυο ακόμα χρόνια θα 
μείνει στο τιμόνι του ΟΦΗ ο 
Ολλανδός προπονητής του κ. 
Γκέραρντ, που έχει κερδίσει ό 
λους με την εργατικότητά του, 
τις γνώσεις του και τον χαρα 
χτήρα του.

ΧΘΕΣ το βράδυ ο κ. Γκέρα­
ρντ υπόγραψε νέο συμβόλαιο 
διετούς συνεργασίας με τον 
ΟΦΗ το οποίο θα αρχίζει από 
τον Ιούνιο.

ΣΧΕΤΙΚΑ με την ανανέωση 
του συμβολαίου του κ. Γκέ­
ραρντ η ΠΑΕ — ΟΦΗ έβγαλε 
την παρακάτω ανακοίνωση:

«Η διοίκηση της 
ανακοινώνει στους 
ότι εκτιμώντας την 
τα, την αγάπη και

ΠΑΕ—ΟΦΗ 
φιλάθλους 

εργατικότη 
την μέχρι χρόνια

ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
δυο ακόμα

Ε. 
είναι

Ν. Υόρκης 147,808 152,310
Δ. Γερμανίας 59,721 61,539
Παρίσι 19,663 19,960
Λονδίνου 212,622 219,100
Ελβετία 70,546 72,694
Ολλανδίας 53,048 54.665
Ιταλίας 8,470 8,900
Δανίας 16,278 16,774
Αυστρίας 8,500 8,700
Σουηδίας 19,350 19,940
Νορβηγίας 18,870 19,900

Από τον προϊστάμενα,της 
Δημοτικής Αστυνομίας κ. 
I. Δημητράκη πήραμε την 
παρακάτω απάντηση σε πα­
ρατήρηση μας για κάποια 
χαλασμένα παρκόμετρα: 
Κύριε Διευθυντή.

Σχετικά με το δημοσίευμα 
σας της 13ης Ιανουάριου για 
χαλασμένα παρκόμερα έχω να 
σας απαντήσω ότι: 1) Ο δημοτι 
κός αστυνομικός πριν συμπλη 
ρώσει το έντυπο της κλήσης, 
προβαίνει σε έλεγχο της λβίτου 
ργίας του μηχανήματος, γιατί υ 
πάρχουν «νομοταγείς» πολίτες, 
που αντί του 20 δραχμού οίχ 
νουν στον κερματοδέκτη τσιμπι 
δάκια, πώματα αναψυκτικάιν κε 

’ ρματα των 5 δρχ. κλπ. 2)
Το τηλέφαινο της ΐ/πηρεσίας

μας λειτουργεί από 7.30 π.μ. έ 
ως 21.30μ.μ. καθημερινά και κα 
θε δημότης που έχει πρόβλημα 
στο παρκόμετρο, μπορεί να μας 
ενημερώσει εκ των προτέρων 

' και όχι μετά από 2 ή 3 ημέρες, 
οπότε δυνατότητα αυτοψίας δεν 
υπάρχει. 3) Ο κ. Σταματάκης 
προσήλθε στις 13.1.86 στην υπη 
ρεσία μας και μας βεβαίωσε ό 
τι το παρκόμετρο υπ αρθμ. 81 
ήταν χαλασμένο. Η αυτοψία ό 
ιμως που έγινε παρουσία του έ­
δειξε ακριβώς το αντίθετο.

Ο Προϊστάμενος της Δημοτι­
κής Αστυνομίας
ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ

ΑΘΗΝΑ 
■ Αυξάνονται απο 
ρι 18 δραχμές το 
μές στα τσιγάρα

15 (ΑΠΕ)— 
αύριο, 8 μέχ 
πακέτο οι τι 
όπως ανακοι

νωθηκε- οι τιμές των τσιγάρων 
αυξάνονται ως εξής:

— Τα αμιγή Ελληνικά τσιγά 
ρα 8 δρχ.

•—Τα Ελληνικά τύπου (Μπλε 
ντεντ) 12 δρχ.

— Τα τσιγάρα, με ξένες μάρ 
κες που παράγονται στην Ελλά 
δα 18 δρχ.

Την ανατίμηση προβλέπει κοι 
νή απόφαση των υπουργών οι­
κονομικών και Εμπορίου.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

σήμερα προσφορά του προπο 
νητή της κ. Γκέραρντ προχώ­
ρησε στην ανανέωση του συμ 
βολαίου του για τα προσεχή 
δυο χρόνια. Σημειώνουμε ότι 
η συμφωνία ήταν πλήρης και 
απ ότις δυο πλευρές.

ΟΙ αποδοχές του προπονη­
τή παραμένουν περίπου οι ί­
διες με τις μέχρι σήμερα».

ΛΙΓΟ μετά την υπογραφή 
του νέου συμβολαίου ο κ. Γκέ 
ραρντ δήλωσε στην «Π» τα ε 
ξής: «Είμαι ευχαριστημένος 
πο υθα δουλέψω δυο ακόμα

θα 
στην τεχνική ηγεσία

χρειάζεται υπομονή, 
που θέλω τώρα είναι 
βοηθητικό γήπεδο».
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΠΡΩΙ - ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΣΗΜΕΡΑ

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ πρωί

του

Το 
ένα

και

ΟΦΗ

μόνο 
καλό

από

χρόνια στον ΟΦΗ. Ξέρω ότι
ο 'ΟΦΗ έχει καλούς παίκτες και 
θ αμπορούσε να είναι μια κα­
λή και σταθερή ομάδα, αλλά

γεύμα θα έχουν σήμερα οι παί 
κτες του ΟΦΗ μετά το χθεσι 
νό ρεπό, στα πλαίσια της προ 
ετοιμασίας τους για το Παι­
χνίδι του Κυπέλλου της ερχό 
μενης Τετάρτης με την Καρδί 
τσα.

ΣΉΜΕΡΑ πρόκειται να δια­
πιστωθεί και η σοβαρότητα 
του τραύματος του Μητσέα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει τακτικό δημό­

σιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την ανάθεση του έργου του 
καθαρισμού των γραφείων, εργαστηρίων, αιθουσών διδα­
σκαλίας κλπ. στις Πανεπιστημιακές εγκαταστάσεις στο Ρέ 
θυμνο και Ηράκλειο κατά το χρονικό διάστημα από 1-2- 
1986 μέχρι 31-12-1986 σε οχτώ (8) αναδόχους καθαρίστρι­
ες με σχέση μίσθωσης έργου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία του Παν)μίου Κρή 
της στο Ρέθυμνο, Δημητρακάκη 17, στις 31 Ιανουάριου 
1986 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 π.μ.

Πληροφορίες και αναλυτική διακήρυξη μπορούν να 
παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Παν)μίου 
Κρήτης στο Ρέθυμνο, Δημητρακάκη 17, Τηλ.: 0831)25312, 
ή στο Ηράκλειο, Νέα κτίρια Αμπελόκηποι, Τηλ.: 081)235- 
014 — 236589.

Ρέθυμνο 9-1-1986
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ α.α.

Βασ. Κρεμμυδάς
Αντιπρόεδρος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ιη ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου Επαναπρο 

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο 
δοτικό διαγωνισμό με σφραγισ­
μένες χαρτοσημασμένες ποοσφο 
ρές για την ανάδειξη αναδόχου 
για τις δακτυλογραφήσεις σημει 
οισεων και κειμένων

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
27 Ιανουάριου 1986. και ώρα 
11.00 π.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
ΤΕΙ (θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα 250611—250613 
(κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 10—1—86
Ο πρόεδρος ΤΕΙ
κ.α.α.
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ

Σχολικοί αγώνες όνωμόλου 
δρόμου έγιναν χθες

ΕΓΙΝΑΝ χθες στην περιοχή 
Λίντο, οι Σχολικοί Αγώνες Γυ­
μνασίων και Λυκείων Ανωμάλου 
Δρόμου του 6ου Κέντρου του 
Νομού Ηρακλείου.

ΟΙ τρεις πρώτοι αθλητές κα 
τά αγώνισμα που προκρίθηκαν 
να αγωνισθούν και στους Σχολι 
κούς Αγώνες Ανωμάλου Δρόμου 
του Νομού είναι:

2. Απλαδά Ευαγ. (2ου Ηρ.)
3. Μαρή Παρ. (1ου Ηρ.)

ΤΟ Σάββατο θα γίνουν οι α-
γώνες Ανωμάλου 
5ου Κέντρου και 
τρου.

ΤΑ παραπάνω

Δρόμου του 
του 7ου Κέν-

κέντρα αποτε-

1500 μ. θηλέων Γυμν.
1. Παυλιδάκη Αρ. (5ου Ηρ.)
2.
3.

1.
2.
3.

Πλα'ί τη Μαρ. (2ου Ηρ.)
Φοινίτση Αρ. (3ου Ηρ.)

3000 μ. Αρρένων Γυμν.
Χρονάκης Εμ. (3ου Ηρ.)
Αθανασάκης Εμ. (5ου Ηρ.)
Γραμματικάκης Σ. (3ου Ηρ.) 

4000 μ. Αρρένων Λυκείων
1. Διαλεκτάκης I. (3ου Ηρ.)
2. Μακράκης Γ. (2ου Ηρ.)
3. Καρτερής Γ. (2ου Επουυ.)

2000 μ. θηλέων Λυκ.
1. Κοσμαδάκη Δ. (2ου Επαγγ·)

λούνται από τα εξής σχολεία.
5ο Κέντρο Ν. Ηρακλείου με 

έδρα το Ηράκλειο.
1) Λυκείων: Αρχανών, Κρου- 

σώνα. 6ου Λυκείου (Αλικ)σού), 
Επισκοπής.

2) Γυμνασίων: Αρχανών. Τυ­
λίσου, Κρουσώνα. Προφ. Ηλία, 
Βενεράτου, 11ου Γυμν. Ηρακλεί 
ου, Αγ. Μύρωνα, Επισκοπής.

7ο Κέντρο Ν. Ηρακλείου με 
έδρα το Ηράκλειο

1) Λυκείων: 4ου, 5ου, 7ου 
Γεν. Ηρακλείου, 1ου-3ου Επαγ 
γελματικού και 2ου Τεχνικού.

2) Γυμνασίων: 6ου, 7ου, 8ου, 
9ου και 10ου Ηρακλείου — Πρό 
τυπου Ηρακλείου.

Τπν Ποροοκευή αρχίζει οιόν 
Αγ. Νικόλαο πρερίΟα ορίων
ΗΜΕΡΙΔΑ ορίων των Κατη­

γοριών Α Β’ και Γ για τους Ε 
αρινούς Αγώνες διοργανώνει η 
περιφερειακή επιτροπή Κρήτης 
της ΕΚΟΦ την Παρασκευή, το 
Σάββατο και την Κυριακή στον 
Αγ. Νικόλαο.

ΣΤΗΝ ημερίδα αυτή θα λά­
βουν μέρος όλα τα κολυμβητικά 
σωματεία της Κρήτης .

Η σύνδεση των αποστολών 
τριών Ηρακλειώτικων είναι:

ΕΓΟΗ
Δημόπουλος, Ιωάν ,Θεόδωρό 

κης Ιωαν. Γιαλαμα Ματ, Παπα 
δάκη Ριτ, Καλύβα Μαρ. Κορτσι 
δάκη, Ζαμπιόζη Βιβ, Καπνισα- 
κη Μαρ, Πατεράϊίη Γιαν.

ΚΟΗ Γιακουμάκης Δημ. Πα 
πασηφάκης Σηφ, Χουρδάκης 
Εμμ. Γιαννακάκης Εμμ. Καρνη

κάκης Γιωρ, Αριβανιτάκης Εμμ 
Παχίαδάκης Η, Χατζηγεωργίου 
Ακρ, Ξεκαρδάκη Μ, Μούτσο 
πούλου Αμαλ, Ξεκαρδάκη Φ, 
Μηναδάκη Αικ. Σιδερή Κατ, 
Χρονάκη Μαρ.

ΝΟΗ
Σταυρουλάκη Δέσ, Μανουσά- 

κη Αικ. Σιτορέγκος Γιαν, Σίτο 
ρέγκος Ανδ, Αράπογλου, Ξυσ- 
τράκης Θ. Ξυστράκης Μην.

ΣΤΗΝ ημερίδα ακόμα θα λά 
βει μέρος και ο Τερζάκης Αν- 
δορκλής με τά χρώματα του Ο 
λυμπιακού Πειραιώς όμως μετά 
και το τυπικό κελίσιμο της με 
ταγραφής του.

ΣΤΙΣ 24,25 και 26 θα γίνει 
στο κολυμβητήριο του Αγ. Νι 
κολάου ημερίδα ορίων των Εα 
ρινών Αγώνων γίν Τις κατηγο 
ρίες OPEN, Δ' και Ε'.

■

Κ
Μ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τι­

μόθεο Παπουτσάκη, τους ιερείς του Αγίου Τίτου, τον η­
γούμενο και τους αδελφούς της μονής Αγκαράθου και όλους 
τους ιερείς που παραστάθηκαν στην νεκρώσιμη ακολουθία 
του πολυαγσπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
Επίσης ευχαριστούμε θερμά τον Διδασκαλικό Σύλλογο 

Ηρακλείου, τον Σύλλογο Δασκάλων και τον Σύλλογο Γονέ­
ων και Κηδεμόνων, καθώς και τους μαθητές του 6ου Δημο­
τικού Σχολείου Ηρακλείου, τον κ. Νίκο Ανδρουλάκη και τους 
κ.κ. ιατρούς Ζηδιανάκη αι Δουκουμεζόκη, καθώς και όλους 
τους συγγενείς και φίλους που μας συμπαραστάθηκαν με 
στοργή και αγάπη στο βαρύ πένθος μας.

Η σύζυγος και τα τέκνα.

Ο Συνεταιρισμός «ΑΡΚΑΛΙ»

ΖΗΤΕΙ
Λογιστή πτυχιούχο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής με 5ετή 
τουλάχιστον πείρα στα λογιστικά, για πλήρη απασχόληση. 
Πληροφορίες, Αρκαλοχώρι, τηλ. 0891)23234.

Ο Πρόεδρος
Σεραφειμίδης Σταύρος

Μιό όξιόΑογη πρωτοβουλία 
τού Γ.Γ.Α. κ. Δημ. Σαρρή
«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ» Αθλητικής Α 

νασυγκρότησης που έχει σκο­
πό την ορθολογικότερη γεω­
γραφική κατανομή των αθλητι 
κών εγκαταστάσεων, την προώ 
θηση του αγωνιστικού αλλά 
και το υΜαζικού Λα ϊ κού Αθλη 
τισμού κατά τον αποδοτικότε 
ρο και οικονομικότερο τρόπο, 
διοργανώνει αυτό τον καιρό η 
ΓιΓΑ.

ΓΙΑ πρώτη φορά στα Ελλη­
νικό Αθλητικά πράγματα γίνε 
ται σοβαρή προσπάθεια στον 
τομέα του Αθλητικού Σχεδια- 
σμού. Η πρωτοβουλία αυτή α 
νήκει στον συμπολίτη μας Γε 
νικό Γραμματέα Αθλητισμού 
κ. Δημήτρη Σαρρή.

Ήδη έχουνσυλλεγεί συμπλη­
ρωμένα τα ερωτηματολόγια 
που στάλθηκαν στις Αθλητικές 
Ομοσπονδίες, σ’ όλα τα σώμα
τεία, τους
Αθλητές 
Φυσικής 
ρας.

Έτσι

και
προπονητές, τους 

τους Καθηγητές
Αγωγής όλης της χώ

με συμμετοχή
των αθλητικών φορέων,

όλων 
αλλά

και των μεμονωμένων παραγό 
ντων του αθλητισμού, γίνεται
η καταγραφή της μέχρι 
ρα κατάστασης αλλά και

σήμε 
ο εν

τοπισμός των παραλείψεων και 
των προβλημάτων καθώς και 
έλεγχος στην αποτελεσματικό- 
τητα ή μη των επί μέρους Ο­
μοσπονδιών ή σωματείων τα 
τελευταία τρία χρόνια, που η 
χρηματοδότηση από την Πολι 
τεία υπήρξε πλουσιοπάροχη.

Τα χιλιάδες αυτά στοιχεία 
θα τα επεξεργασθεί το τμήμα 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
της Γ.Γ.Α.

Με βάση αυτά τα στοιχεία, 
που θα τεκμηριώνουν την Ελ 
ληνική Αθλητική Πραγματικό­
τητα, η Αθλητική Ηγεσία θα 
προχωρήσει στη χάραξη προτε 
ραιοτήτων ανά Αθλητική Ομο 
σπονδία.

Τις προτεραιότητες αυτές 
που θα τεθούν, θα υπηρετούν 
στο εξής τόσο οι Μελέτες όσο 
και οι κατασκευές Αθλητικών έ 
ργων της Γ.Γ.Α. που θα επανα 
προσανατολισθούν.

Κατεύθυνση είναι κάθε ανοι 
χτή πόλη, σύμφωνα με την ε 
πιχείρηση Πολεοδομική Ανασυ­
γκρότηση της χώρας μας να έ 
χει αθλητικές εγκαταστάσεις, 
σύμφωνα με τις πραγματικές 
ανάγκες και τις τοπικές ιδιαιτέ 
ρότητες.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκιρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα 
γισμένες προσφορές που θα γΐ 
νει στις 17 Φεβρουάριου 1986 η 
μέρα Δευτέρα και ώρα 12 Το με 
σηιμέρι στο γραφείο προμηθει 
ών του Νοσοκομείου για την 
προμήθεια ξενοδοχειακού εξοπ­
λισμού (υφάσματα, κουρτίνες, 
μπλούζες ιατρικού προσωπικού) 
για τα κέντρα Υγείας του Νο­
μού Ηρακλείου (Αρκαλαχωρίου 
Μοιρών, Αγίας Βαρβάρας).

Προιβλεποιμένη δαπάνη δρχ 
700.000.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
ν απευθύνονται ιστό γραφείο 
προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα 
(τηλ. 236544).

Ο πρόεδρος του ΔΣ.

ΝΑ ΑΥΞΗΘΕΙ
ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΚΕΡΔΟΥΣ 
ΣΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ

Την αύξηση των ποσοστών 
κέρδους επί των αθλητικών υ 
ποδημάτων ζητά με τηλεγράφη 
μα του προς τον Υπουργό Εμ 
πορίου ο Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου. Στο τηλεγράφημα α 
ναφέρεται ότι επιβάλλεται αύξη 
ση στο ποσοστό κέρδους κατά 
Ι0ο)ο τουλάχιστο λόγω υψη 
λού κόστους των λειτουργικών 
εξόδων των καταστημάτων.

Ε.Γ.Ο.Η.
ΕΘΝΙΚΌΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ 
ΌΜΙΛΌΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Καλούνται τα μέλη του ΕΓΟΗ 
σε Τακτική Γενική Συνέλευση 
σΐις 21)11)1986 ημέρα ΤΡΙΤΗ 
και ώρα 8μ.μ. στα Γραφεία του 
Συλλόγου οδός Μεραμιβέλλου 
και Ιδομενέως 15 με το κάτωθι 
θέμα:

1) Συμπληρωματικές Αρχαι­
ρεσίες δια την ανάδειξη: 4 μέ 
λών Διοικητικού Συμβουλίου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
κατά την ανωτέρω Ημερομηνί­
α, η Γενική Συνέλευση θα επα 
ναληφθεί την 28ήν Ιανουάριου 
1986 ημέρα ΤΡΙΤΗ την ίδια ώ 
ρσ και στον αυτό τόπο.

Θα βρίσκεται δε σε απαρτία 
ανεξαρτήτως αριθμού μελών.

Υποψηφιότητες δεκτές το αρ 
γότερον 3 μέρες προ της διενέ 
ργειας των Αρχαιρεσιών στα 
Γραφεία ’του Συλλόγου οδός Με 
ραμιβέλλου και Ιδομενέως 15 κά 
'θε μέρα 7—9μ..μι

Από το Δ.ΣΙ) ΕΓΟΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Στον Κατσαμπά
Το Σάββατο 18

νουαρίου εορτάζει ο
1α-

Ιερός
Ναός του Αγίου Αθανασίου ο ο 
ποιος βρίσκεται κάτω από ,τον I 
ερό Ναό Αγίου Δημητρίου Ν. 
Βρυούλλων (Κατσαμπά).

Ο Εσπερινός θα αρχίσει στις 
5 το απόγευμα’ της Παρασκευής

Ο Ορθρος θα αρχίσει το Σάβ 
βατό το πρωί στις 7.

Τη Θεία Λειτουργία θα τελέ 
σει ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπί 
σκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Παρακαλούμε τους ευττεβείς 
χριστιανούς να τιμήσουν την 
εορτή του Αγίου.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

1—2

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΜΟΙΡΑΣΤΗΚΑΝ τις εντυπώ­

σεις αλλά όχι και τους βαθ­
μούς ο Ποσειδώνας με την θύ 
ελλά στο μεταξύ τους εξ ανα 
βολής παιχνίδι που έγινε στο 
γήπεδο της ΕΠΣΗ και έληξε 
με νίκη 3—Ο του Ποσειδώνα.

'ΣΥΓΚΕΚΡΊιΜΕΑ στο α’ ημί­
χρονο η θύελλα είχε την υπε

ΑΠΟ την θύελλα ξεχώρισαν 
οι ΙΜελαχροινός και Τσέρος ε
νώ από τον Γίοσειδώνα 
γκαράκης και Σταράς.

ΠΟΛΥ καλή ήταν η 
σία του κ. Λαγουδάκη

οι Τσα

διαιτη- 
που έ

a 
a

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΞΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη Του Συν

δέαμου Οδηγών ταξί Ν. Ηρακ­
λείου σε Α τακτική Γενική Συ 
νέλευση του έτους 1986 με θέ­
ματα:

μός.
2)
3)

Οικονομικός Απολογισ

Διοικητικός Απολογισμός 
Εκλογή Εφορευτικής ΕπιΤ

ροπής.
' Απαραίτητο είναι να κρατάνε 

οι συνάδελφοι το βιβλιάριο Υ­
γείας και τις ταυτότητες.

Η συνέλευση θα γίνει την Κυ 
ριακή 19—1—86 και ώρα 11.00 
το Μεσημέρι.

Ηράκλειο 13—1—86.
Ο Πρόεδρος
ΜΑΡΑΚΗΣ ΚΩΝ)Ν0Σ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΜΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ Γ.

1—-3

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Κι απόψε ένα γνήσιο

Λα ϊ κό και μοντέρνο πρόγραμμα.

Ρεζερβέ: 821252

ροχή αλλά 
πάθειαδε ν 
ποφορήσει. 
κτης αυτός 
γκολ.

η τελική της προσ
μπορούσε να 

Της έλειπε ο
που θα έβαζε

καρ 
παί-
το

ΣΤΟ β’ ημίχρονο 
δώνας ανέλαβε την

ο Ποσει- 
πρωτοβου

λία των κινήσεων και κατάφε- 
ρε εύκολα να νικήσει.
ΤΑ ΓΚΟΛ

ΣΤΟ 23’ ο Στρίτζης έδωσε 
θαυμάσια στον Κυπραίο που 
με δυνατό σουτι άνοιξε το 
σκορ (0—1).

ΣΤΟ 63' ο Κυπραίος ανατρά 
πηκε από αμυντικό μέσα στην 
περιοχή. Το πέναλτυ ανέλαβε 
να εκτελέσει ο Χανιωτόκης Δ. 
που έκανε το 0—12.

ΣΤΟ 90' μετά από μπαλιά 
στον κενό χώρο πετάχτηκε ο 
Βορδονεράκης που με ατομική 
προσπάθεια, πέρασε και τον τε 
ρματοφύλακα κάνοντας το τε 
λικό 0—3.

δείξε κίτρινη κάρτα στον Κο 
μψέλη και στον Χατζημιχαήλ.

ΘΥΕΛΛΑ: Πατεράκης, Τσα- 
γκοράκης, Χιώτης (60' Μ'ακρυ 
γιωργάκης), Γκογκόσης, Τσέ­
ρος, Κομψέλης, Συντιχάκης, 
Κουφαλιτάκης, Γιαννακουδάκης 
Μελαχροινός, Κομψέλης.

ΠΟΣΒΙΔΏΝΆΣ: ΠαπαδοΥΐαν-:' 
νάκης, Παυλάκης (46' Βορδονε 
ράκης), Κρεμασμένος, Τοαγκα- 
ράκης, Χατζημιχαήλ, Σταράς, 
Δελημιχάλης, Κυπραίος, Στρίν- 
τζης, Χανιωτόκης Ν.. Λατσού- 
δης (18' Χανιωτόκης Δ.).
• ΣΤΟ άλλο χθεσινό παιχνί 

δι της Α' Κατηγορίας και
γκεκριμένα του θ' ομίλου 
Διαγόρας παραχώρησε ι'στα 
λινά ισοπαλία Ο—Ό.
• ΠΆ το πρωτάθλημα 

Β’ Κατηγορίας ο ΟΦΑ με

συ- 
ο

Δει

της 
τον

Δαίδαλο αναδείχθηκαν ισόπα­
λοι 2—2 στο μεταξύ τους παι 
χνίδι που έγινε στην Γαρίπα, 
ενώ ο ΠΌΑΛ κέρδισε στο γήπε 
δό του τις Αμουργέλλες με 5 
—2.

Μικρό όλΑά ένδιαφέροντα
• ΤΗΝ Κυριακή 26 Ιανουα 

ριου θα γίνει στην περιοχή Καρ 
τερός το Διαισυλλογικό πρωτάθ 
λημα Ανωμάλου δρόμου.
• ΣΤΟΥΣ αγώνες του πρω 

ταθλήματος Α κατηγορίας Μπο 
ουλγκ σημειώθηκαν την Δευτέ 
ρα τα εζής αποτελέσιυατα BEL­
LOS—QUICK FOTO 4—0, LI-

ΝΕΑ—ΚΑΣΤΡΟ 0—4, NIVEA 
—ΓΑΛΑΝΟΣ 1—3, WELLA— 
ΚΟΣΜΟΣ 4—0 .

• ΤΟΝ αγώνα ΠΟΑ—Αγ. 
Δημήτριος που θα γίνει την Κυ' 
ριακή για το πρωτάθλημα της 
Εθνικής Ερασιτεχνικής θα διευ 
Ούνει ο κ. Φανσός του Συνδέσ 
μου διαιτητών Πειραιά.

ΠΕΤΑΛΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
> 0 Δήμαρχος Ηρακλείου ανακοινώνει ότι:
I 1) Με την έναρξη του Νέου Έτους 1986, όσοι δημότες 
J επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν κοινόχρηστους χώρους της 
• πόλης (πεζοδρόμιο, δρόμο, πλατεία) για την τοποθέτηση 
> τραπεζοκαθισμάτων, εμπορευμάτων, ψυκτικών θαλάμων 
> (στα αναπηρικά περίπτερα) ή οικοδομικά υλικά σε περιπτώ 
, σεις οικοδομών και ειδικά αυτοκίνητο ρήψης έτοιμου σκυ- 
* ροδέματος (μπετόν) πρέπει πριν να κάμουν την χρήση να 
> καταθέσουν στη Δημοτική Αρχή αίτηση για την χορήγηση 
• τΠζ σχετικής άδειας χρήσης.
> Στην αίτηση αυτή πρέπει να αναγράφονται:
, α) Το ονοματεπώνυμο εκείνου που θα κάνει χρήση ή η 
; επωνυμία της επιχείρησης.
* β) Το είδος και η διεύθυνση της επιχείρησης.

γ) Η θέση και η έκταση του χώρου που πρόκειται να χρη- 
, σιμοποιήσει και
I δ) Η χρονική διάρκεια της χρήσης.
J Διευκρινίζουμε ότι στην περίπτωση τοποθέτησης εμπο- 
• ρευμάτων, τραπεζοκαθισμάτων, ψυκτικών θαλάμων η ά- 
► δεια κάι το τέλος κατά μ2 είναι ετήσιο.
, Στην περίπτωση τοποθέτησης οικοδομικών κ.λ. υλικών 
, η άδεια και το τέλος κατά μ2 είναι μηνιαίο, και
k Στην περίπτωση της στάθμευσης ειδικού αυτοκινήτου 
; ρήψης ετοίμου σκυροδέματος η άδεια και το τέλος είναι η- 
> μερήσιο.
; Με την χορήγηση της άδειας πρέπει να καταβληθεί το α- 
> νάλογο νόμιμο τέλος, γιατί σε αντίθετη περίπτωση η χρή- 
. σης θεωρείται αυθαίρετη, το τέλος χρήσης διπλασιάζεται 
. σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. 8 του Νόμου 1080)80 και ε­

πιβάλλονται κυρώσεις που προβλέπονται από το άρθρο 458 
του Ποινικού Κώδικα.

Η κατάθεση των αιτήσεων για την τοποθέτηση εμπο­
ρευμάτων, τραπεζοκαθισμάτων. ψυκτικών θαλάμων, πρέπει 
να γίνει μέσα στον μήνα Ιανουάριο και διευκρινίζουμε ότι 
όσοι οφείλουν τέλη χρήσης κοινόχρηστων χώρων προηγου­
μένων οικονομικών ετών, δεν θα μπορέσουν να πάρουν την 
άδεια του 1986 αν δεν εξοφλήσουν τις παλαιότερες οφειλές.

2) Οσοι επιθυμούν να κάμουν πράξεις εμπορικής διαφή­
μισης με κάθε τρόπο, όπως προβλέπεται από το άρθρο 5 
του Νόμου 1491)84 οφείλουν πριν από κάθε ενέργεια πρά­
ξης διαφημίσεως να ζητήσουν από την Δημοτική Αρχή σχε­
τική άδεια με αίτηση τους, στην οποία εκτός των απαραί­
τητων στοιχείων επωνυμίας, διεύθυνσης, είδους και διάρ­
κειας διαφημίσεως θα επισυνάπτουν απαραιτήτως σχέδιο 
του διαφημιζομέναυ αντικειμένου και θα καταβάλουν το α­
νάλογο νόμιμο τέλος διαφημίσεως.

Πράξεις διαφημίσεως με αφίσες θα γίνσνται μόνο στα 
πλαίσια που ο Δήμος έχει τοποθετήσει στα διάφορα ση­
μεία μέσα και έξω από τα τείχη της πόλης.

Η επικόλληση αφισών σε άλλα σημεία εκτός των πλαι­
σίων του Δήμου και η ανάρτηση αεροπανώ, απαγορεύεται 
αυστηρώς, και οι παραβάτες εκτός του χρηματικού προ­
στίμου θα τιμωρούνται με ποινές φυλακίσεως, όπως Πρό- 
βλέπονται από το άρθρο 7 του παραπάνω νόμου.

Ηράκλειο 15-1-86
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986 στις 9 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου 
μας

ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η οικογένεια του.
Ο πατέρας του: Μιχαήλ Μαυρογιάννης.
Τα αδέλφια του, οι λοιποί συγγενείς.
Γημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Iιδιωτικών Υπαλ­

λήλων Ηρακλείου ενδιαφέρεται 
να περιφράξει οικόπεδο ιδιο­
κτησίας της τεσσάρων περίπου 
στρεμμάτων στον Άγ. Βασί­
λειο Πεδιάδας και ζητά εργολά 
βο περιφράξεων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
για περισσότερες πληροφορίες 
να απευθύνονται στα γραφεία 
της Ένωσης κάθε Δευτέρα και 
Τετάρτη από 6—8 μ.μ. τηλέφ. 
283787.

'Για το ΔΧ
Ο Πρόεδρος

Γιάννης Φραγκούλης
Ο Γραμματέας 
Μαν. Φλουρής

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλούνται όλα τα μέλη της Α­
ερολέσχης Ηρακλείου στην ετή­
σια Γενική Συνέλευση στις 19-1- 
1986 ημέρα Κυριακή και ώρα 
11.00 στην αίθουσα επισήμων 
του Αεροδρομίου Ηρακλείου.

θέματα ημερήσιας διατάξεως:
1) Απολογισμός πεπραγμένων.
2) Ισολογισμός - Απολογισμός 

έτους 1985
3) Συζητήσεις - Προτάσεις Με 

λών.
4) Αρχαιρεσίες.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

24-25-26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Τηλ. 821687

ΤΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΟΔΥΣΣΕΑ

ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.

ανακοινώνουν με μεγάλη χαρά, ότι την τεχνική και 

καλλιτεχνική Διεύθυνση του 2ου Κομμωτηρίου 

(Θεσσαλονίκης 14

— πλάι στα Γραφεία της Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΔΑ»)

ανέλαβε ο διακεκριμένος Κομμωτής κ. Γαβριήλ που 

επί χρόνια εργάστηκε σε μεγάλα Κομμωτήρια (Ντίνο- 

Τζίνο, Αγγελος). Ο κ. Γαβριήλ και οι συνεργάτες του 

είναι έτοιμοι να περιποιηθούν τεχνικά και καλλιτεχνι­

κά τα μαλλιά, σ' ένα άνετο και ευχάριστο περιβάλλον.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

Τα. μέλη του «Ειδικού Φιλάν 
Ορωπικού» Σωματείου «Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών — ο Αγιος 
Σπυρίδων» καλούνται στην ετή 
σια Γενική Συνέλευση τους, 

\που θα πίραγματοποιηθεί στην 
αίθουσα του «Κέντρου» στις 22 
Ιανουάριου ε.έ., Τετάρτη 4.30 
απογευματινή κατά την οποία ε 
κΤός των άλλων, θα γίνουν και 
αρχαιρεσίες για νέο ΔΣ.

• Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
'ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ 
σει ταίκτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές γι 
α την προμήθεια εκπαιδευτικού 
εξοπλισμού για τα εργαστήρια 
ΣΕΥΠ προϋπολογισμού δαπά 
νης περίπου 1.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
24 Φεβρουάριου 1986 και ώρα 
ΙΙ.ΟΟ.π.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία .του 
ΤΕΙ (θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα 250611—42—13 
(κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 13—1—86
Ο Πρόεδρος ΤΕΙ

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ-ΜΠΕΤΟΝ


